FITTER

Martes, 6 septiembre de 1965

2 pesetas

al "rojo vivo" La URSS, ha cortado sus vinculos ideológicos y

Las relaciones Rusia - China,

reducido los diplomáticos a la mínima expresión

LONDRES, 6.-El bloque soviético ha cortado los escasos vínculos ideológicos comunistas que quedaban con la China Roja y reducido sus contactos diplomáticos a la mínima expresión, según se informa hoy de fuentes autorizadas de Europa Oriental.

Los últimos y débiles contactos a nivel de partido con Pekín han sido cortados coincidiendo con la ausencia de la capital china de todos los embajadores del bloque soviético.—(Efe-Upi).



El Jefe del Estado

San Sebastián

Su Excelencia el Jefe del Estado, en el momento de disponerse a desembarcar en el puerto de San Sebastián a donde llegó a bordo del Azor" .--- (Foto EURO-

Soldados egipcios han detenido al primer

la colonia británica de Aden que el primer ministro de la República del Yemen, comandante general Hassan Al-Mari, ha sido detenido y se encuentra bajo arresto domiciliario.

La información añade que se practicó la detención por soldados egipcios.—(Efe). 50

Clay, otra vez actualidad

El campeón Cassius Clay, va a poner de nuevo en juego su título mundial frente al alemán Karl Mildenberger. Se espera un rotundo triunfo del fanfarrón as del ring. Y así lo manifestó a los periodistas aleman nes, a los que reunió en una rueda de Prensa en BERNA: El contrabando de estupefacientes y la falsificación de moneda, temas principales de la conferencia de la Interpol

SAIGON: Cao Ky, rechaza la "Solución De Gaulle"

(Crónicas de nuestros corresponsales en pág. 8).

El primer ministro de la Unión Sudafricana muerto a cuchilladas

Un hombre blanco, vestido de ordenanza, le atacó cuando iba a empezar la sesión del Parlamento

nistro de la Unión Sudafrica- causándole la muerte.

Ahora va

de vertat

PLAZA DE TOROS DE AVILA

SANCHEZ-IZQUIERDO HNOS

CIUDAD DEL CABO (Re- na Dr. Hendrik Verwoerd inpública Sudafricana), 6.—Un fligiéndole varias heridas en el hombre blanco ha atacado hoy cuello, según informa la Asocon un cuchillo al primer mi- ciación Sudafricana de Prensa,

cuando sonaba la campana para el comienzo de la sesión de hoy en la Cámara Baja del

> Poco después de que el primer ministro tomara asiento, un hombre vestido con el uniforme de ordenanza se dirigió hacia él. El primer ministro levantó la vista como esperando un mensaje del ordenanza. Entonces el hombre clavó repetidas veces el cuchillo que en el cuello del primer ministro.—(Efe-Reuter).

CIUDAD DE EL CABO, 6. El doctor Verwoerd que debía cumplir 65 años el próximo jueves, fue designado primer ministro de Sudáfrica en septiembre de 1958.

Hendrik Verwoerd es considerado como el arquitecto de la doctrina de Segregación ra-

El atacante fue detenido



Cariño popular en torno a Pablo

LOS HABITANTES DE FERENTINO APLAUDEN CALUROSAMENTE A PABLO VI, A SU PASO POR LA LOCALIDAD, DURANTE EL CORTO VIAJE QUE EL PAPA REALIZO DESDE SU RESIDEN-CIA VERANIEGA DE CASTELGANDOLFO.

Nuevas noticias sobre la flamante Plaza de Toros de Avila que, desde aquella tarde en que la excavadora inició su tarea, ha entrado en fase realista. Ahora, la aparición de grandes paneles con el anuncio de la obra, es un paso más en esta realización que tanto ha de significar para nuestra ciudad y por la que tanto interés vienen mostrando los aficiona-

dos abulenses. (Foto MAYORAL).

Ante las elecciones Sindicales

Solís presidió hoy una importante reunión

MADRID, 6.- Para tratar sobre las próximas elecciones sindicales, se ha reunido en la Casa Sindical, bajo la presidencia del Ministro Secretario General del Movimiento y delegado

secretario general de los mismos, los vicesecretarios nacionales, el inspector nados los delegados provin-

nacional de Sindicatos, el ciales y jefes nacionales de distintos Sindicatos.

Le reunión que comenzó a las once y media de la mañana y continúa reunida cional, señor chozas y to- a primera hora de la tarde. -(CIFRA).

Triunfo de la pareja de Pozanco Avila en el Certamen Nacional de Dulzaineros

En el II Certamen Nacional de Dulzaineros convocado por el Ayuntamiento de Palencia, han compartido el primer premio (medallas de oro y plata para el dulzainero y el redoblante) y 12.000 pesetas en metálico Aureliano Muñoz y Francisco Navas, de Pozanco (Avila), ganadores del primer Certamen y Eugenio Pérez e hijo, de Estella (Navarra).

Programas de TY y RADIO

MIERCOLES

TELEVISION

2,02, Avance de Telediario; 2.05, Nuestro tiempo; 2,30, Panorama de actualidad; 3,00, Telediario; 3,20, Punto de vista; 3,30, Novela, "Tartarín de Tarascón"; 3,50, Revista para la mujer; 4,00, Setenta y siete; 7,20, España al día; 7,30, Francés; 7,55, La nueva geografía; 8,05, Horizontes; 8,30, La familia por dentro; 9,00, La palabra más larga; 9,30, Telediario; 9,47, Encuesta; 10,15, Estudio 1; 11,45; Telediario, El alma se serena y cierre.

RADIO GREDOS

8,30, Gran parada Radiosistema; 9,00, cales; 10,45, Radio agenda; 11,30, Album de melodías favoritas; 12,00, Novela; 12,20, Espacios musicales; 1,00, Tú; 1,15, Carrusel; 2,15, Conexión con Radio Nacional de España; 2,45, Boletín Informativo y Páginas deportivas; 3,30, Música para la sobremesa; 8,02, Novela; 8,30, Discos dedicados; 9,00, Radiosistema; 9,40, Consejos al conductor; 10,00, Conexión con Radio Nacional de España; 10,30, Perfil del día; 10,35, Diálogos para el futuro; 10,45, Música selecta; 12,00, Despedida y cierre.

IBERIA

García & San Frutos, S. L.

Avenida José Antonio, 22 Teléfonos 16 34 y 24 51

Información Regional

En sus bodas de oro sacerdotales el Ayuntamiento nombra Hijo Adoptivo de la Ciudad al Obispo de Palencia

Los vecinos de un populoso barrio de Plasencia trabajan gratis para llevar el agua a sus casas

PLASENCIA. Los vecinos | vecinos se ofrecieron a trabajar barrios de esta ciudad, el de San gentes de condición humilde, hata hecho frente a uno de los más graves problemas que temiento de agua a sus casas y aluna manera digna de la mayor alabanza y llena de sacrificios por parte de todos ellos. Dichos

de unos de los más populosos gratis y propusieron esta solugos. Las obras se hallan en es

PALENCIA.— El obispo de

Esta distinción al prelado se le otorga con motivo de sus bodas de oro sacerdotales y por su intensa labor apostólica al frente de la Diócesis palentina.

Centros Oficiales

Concesión de becas para estudios

Música para su viaje y otros espacios musi- Según nos comunica la Delegación Provincial de Protección Escolar, por la Comisión de Selección de Becarios correspondientes, han sido concedidas las siguientes becas:

Iniciación de Estudios. — Primer Curso. — Bachillerato General Elemental

INSTITUTO NACIONAL DE Avila; Blázquez San Román, Sanchez Sánchez, Amador, ENSEÑANZA MEDIA DE AVILA

Rodríguez Rodríguez, Eusebio de El Fresno; Sánchez Gómez, Joaquín, de Medinilla: Gutiérrez Martín, Primitivo, de Narrillos del Rebollar; López Aldea, Aurora, de Albornos; Santamaría Yusta, Fausto, de Hoyo de Pinares; Caballero Hernández, José-Luis, de La Colilla; Martín Sánchez, Luis-Jesús, de Avila; Sánchez García, Fermín, de Avila; Justo Encinar, Venancio, de Avila; Jiménez Ortega, María Sagrario, de La Colilla; Aragón Sigüenza, María Andrea, de Avila; Gómez Galicia, Delia-Marina, de Fuentes de Año; Blázquez Blás, Hortensia, de Avila; Población Ji ménez, Fernando, de Avila; Gil Gómez, María del Carmen, de Avila; López Aranda, José-Ramón, de Avila; Ramos Ruano, Aurora, de Avila; Hernández Vázquez, Pedro Angel, de Avila; Iglesias Galindo, María Jesús, de Avila; Rubio Villegas, Carlos, de Avila; Tejerinas Segundo, Francisco, de

Maria Belén, de Avila.

COLEGIO DE LA DIVINA PASTORA, ARENAS DE SAN PEDRO

Rodríguez Muñóz, María Luisa, y Litrán Torres, Carmen en Arenas de San Pedro.

BACHILLERATO GENERAL Y ECLESIASTICO. PRIMER CURSO. SEMINARIO ME-NOR DE ARENAS DE SAN PEDRO

García Martín, Angel, de La Serrada; Martín López, Fernando, de La Serrada; Sánchez Jiménez, José Alfonso, de Padiernos; Bermejo García, Angel, de Puerto-Castilla; Sánchez Colilla, Julio, de Candeleda; Nieto Alonso, José Benito, de Cillán; López Fernández, Jesús María, de San Pedro del Arroyo; Juan Fernández, José Agustín, de Gotarrendura; López Blázquez, Miguel Angel, de Gotarrendu-

SEMINARIO SALESIANO DE AREVALO

Arenas Redondo, Máximo y Arenas Redondo, Mariano, de Bohodón.

BACHILLERATO GENERAL ELEMENTAL. PRIMER CURSO INSTITUTO LABO-RAL DE AREVALO

Sánchez Garzón, Alfredo, de Fresnedilla; Martín Senovilla, Fausto, de Sinlabajos; Chico López, Martín, de Avila; Alcalde Antonio, Alejandro, de Barromán; Illera Alvarez, Juéz, de Madrigal; Delgado Morcillo, Miguel-Angel, de Castellanos; Martín Hervas, Angel, de Arévalo.

ESCUELAS DE ARTES Y OFICIOS ARTISTICOS DE AVILA. PRIMER CURSO

García Lucas, Carlos, de Navarredonda y Jiménez López, Alfredo, de Avila.

CONTINUACION DE **ESTUDIOS** ESCUELA DEL MAGISTE-RIO DE AVILA. DIVERSOS CURSOS

Alvarez Martín, María de las Nieves, de Mingorría; Encinar Martín, María Mercedes, de La Serrada; Leralta de Matias, Teresa de J. de Avila; Morante Martín, Miguel, de Bohodón El; Sánchez González, Josefina, de Piedrahíta; SUSCI DASE 2 Resina Martín, Juliana, de Teresa, de Gil - García;

de Tormellas; Pindado Martínez, Angel, de Avila; Blázquez Villacastín, Máximo, de Pedro Bernardo; García García, Rosa, de Navatejares; Moreno Rodríguez, Pilar, de Cuevas del Valle; Suárez Campos, María del Carmer, de El Escorial; García Vaquero, María Sonsoles, de Avila; Resina Martín, María Nieves, de Mingorría; Garrido Martín, Eduardo, de Adanero; Fernández Galán, Maria Cristina, de Las Berlanas; Villacastín Robles, María Inmaculada, de Pedro Bernardo; Sánchez García, José Luis, de Avila; Castell Ubeda, Juan José, de Avila Leralta de Matías, Celestino, de Avila: Juan López, María Fuencisla, de Avila; Alda Sánchez, Carlos, de Avila; Ibáñez Bullón, Aventino, de Mesegar de Corneja; Escampiano Almarza, Juana E. de Urraca Miguel; González Rivero, Engracia, de Mombeltrán; Díaz Prieto, Vicente, de Navaconcejo (Cáceres); Jiménez Guerras, José Luis, de Barco de Avila; Jiménez González, José María, de Avila; García Sánchez, Antonio, de Avila, y Rodríguez Rubio, Lucia, de Navaluenga.

NUEVA ADJUDICACION.— **DIVERSOS CURSOS**

Moreno González, José Luis, de Avila; Pérez Martín, Miguel, de Zapardiel Cañada; Jiménez García, María Angeles, de Navaluenga; López Hernández-Bibiano J., de La Herguijuela; Herráez Sáez, José Luis, de La Serrada; Gutiérrez Avalos, Rufino, de Muñosancho; García García, José, de Umbrías; Estévez Arévalo, Fernando, de Cabezas del Pozo; Justo Encinar, Luis, de Avila; Alonso Arroyo, Emilio, de Tolbaños; González Hernández, Darío, de El Mirón; Jiménez Jiménez, Julián, de Gallegos de Altamiro; Garcia Rodríguez, Encarnación, de Gallegos de Sobrino; Meléndez Zazo, Antonio, de El Fresno; Hernández González, María Teresa, de Hernansancho; Velázquez Pinto, Florencia, de Mombeltrán; Santos Rodríguez, Rosario, Crespos; Fernández Martín, Francisco, de Avila: Jiménez Hernández, Juan-Carlos, de Avila y Cano Vallejo, Antonio, de Villarejo

(Continuará)

CONTENGALA con el aparato RAMOS, el preferible por su suavidad, mínimo peso y sin tirantes ni adicionales molestos, para todas edades y toda clase de hernias OPERA-DAS y REPRODUCIDAS.

APARATOS PARA DESCENSO DE ESTOMAGO. Todo

a medida y bajo prescripción facultativa.

Visita en AVILA el día 9 de septiembre en el CONSUL-TORIO DEL DOCTOR BALLESTEROS. Calle Eduardo Marquina, 3, horas de 11 a 1 de la mañana.

GABINETE ORTOPEDICO RAMOS. Calle de Cervantes, 4. MADRID. (C. P. S. 283).

EL DIARIO DE AVILA

AGENDA

Mañana, día 7 de septiembre, miércoles. Nuestra Señora de los Reyes; santa Regina, san Clodoaldo y san Anasta-

SOL: Sale a las 6,48 y se pone a las 19,38.

LUNA: Sale a las 23,22 y se por el Ayuntamiento. pone a las 13.59.

TELEFONOS DE URGENCIA

211386; Policía Urbana, 211188; Guardia Civil, 211070; Bomberos, 211036; Taxis, 211959; Guardia Civil de Tráfico, 212350.

FARMACIA DE GUARDIA Gutiérrez. Plaza de la Victoria, 10; teléfono, 211312.

HORARIO DE MONUMENTOS

Catedral: De 10 a 14 y de 15 a 18; Real Monasterio de Santo Tomás: De 9 a 13 y de 16 a 19; Basílica de San Vicente: De 11 a 13 y de 15 a 20; Convento de Santa Teresa: De 9 a 13,15 y de 15 a 20; Encarnación: De 10 a 14 y de 15 a 18; San José: De 10 a 14 y de 15 a 18; Murallas: De 11,30 a 13 (festivos también de 16 a 18). Días de iluminación de las Murallas, todos los sábados, domingos y festivos.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Número premiado el día 5:

ción al ayuntamiento placentino Lázaro, habitado todo él por para que este les facilitara los materiales necesarios. Así, y dado que todos ellos tienen ocupada la jornada laboral con sus nían planteado: el de abasteci- trabajos habituales, tienen que dedicarse afanosamente y con la cantarillados de sus calles, de mayor alegría a realizar las obras de abastecimiento de aguas y alcantarillado durante los ratos libres y, sobre todo, los domintado muy abanzado y se espera estén finalizadas para finales de este mes. El alcalde de la ciudad, agradecido por este gesto, les ha prometido pavimentar la calle principal del barrio.

> la Diócesis, doctor don José Souto Vizoso, ha sido nombrado Hijo Adoptivo de Palencia, según acuerdo adoptado en la última sesión plenaria celebrado NES DE BELLEZA, dedicada Races. Teléfono 211967.

ANUNCIOS BREVES

VARIOS:

-Sē necesita chica servicio. Constantino Benito. Estrada, 9

-Familia de Avila necesita muchacha para Madrid; sueldo 2.000. Razón: Santiago, 2 -Se necesita chica HOTEL

CONTINENTAL.

-Interesa a Concesionaria de importante Compañía Alemana, entrar en contacto con PERSONA INTRODUCIDA EN PELUQUERIAS Y SALO-

a la venta por cuenta propia. Apartado 655. Madrid. -Depositado caballo color ro-

jo, de ignorada procedencia.

VENTAS.

-VEZAS PARA SIEMBRA SE VENDEN. HIJOS ABEL GONZALEZ. MIGUEL IS-CAR, 14. VALLADOLID.

-VENDO maquinaria Chocolate seminueva. Escribir Alas 3109 Alcalá, 32. Madrid.

Anuncios en esta Sección:

Clínica de Urgencia, 212514; Hospital, 211600; Policía, Avila hace medio siglo

EL NUEVO PROYECTO DE AGUAS

Sesión del Ayuntamiento. Empezada la sesión hacen aparición en el salón de sesio-(cuatro y media de la tarde) los exaicaldes don Carmelo Delgado, don Bonifacio de Paz, don Juan de la Puente y don Octaviano Sánchez Monge y el propietario don Celedonio Sastre invitados especialmente por el alcalde; llegaron en el automóvil de don Octaviano desde su finca de Duruelo. Les saludó el alcalde, agradeciéndoles su presencia; hace un resumen de lo que venía diciendo respecto al nuevo proyecto de abastecimiento de aguas a base del Río Mayor, ya que este no se seca en el estío como sucede con el próximo arroyo de la dehesa de Becerril. En el aforo que se hizo en este río, se comprobó que el agua que por él transcurría era de 18 litros por segundo y que observada la altura sobre la población se vio que él podría elevarse al punto más alto. Estima que son de garantía para los capitalistas, los ingenieros autores del proyecto, a los que puede otro ingeniero -si es necesario- asesorar. Se aprueba la moción del alcalde a base de que antes den resueltos los derechos que al agua tengan los propietarios de los terrenos por entre los cuales pasa el río. El alcalde dice que nunca se causará perjuicio a los propietarios del pueblo abulense de Riofrío que tengan allí fin-

cas de riego más abajo del sitio del embalse puesto que siempre se las dará el agua que necesiten. Medios económicos para realizar este proyecto pueden ser las obligaciones, emisiones que se emitan, bienes del Asocio, consumos, etc., y que el Concejo en plazo muy breve podrá disponer de un 20 por 100 del importe total del proyecto. Todo esto promete el alcalde hacer para realizar el proyecto. Interviene en nombre de la mayoría conservadora el concejal don Alejandro Ramos Busqué y pronuncia un discurso que no ha tenido más que una contra: que no le hayan oído los abulenses. Empezó loando los propósitos del alcalde en este aspecto del agua, dando a conocer sus entrevistas en Madrid con el ministro de Hacienda don Santiago Alba, pidiéndole su protección económica, cosa que no le fue negada aunque a él las promesas de muchos políticos no le merezcan bastantes garantías; aquí lo esencial es que todos conservadores y liberales, republicanos y carlistas, como un solo hombre, apoyemos al alcalde en sus patrióticos planes, creando un estado de opinión sólido y verdadero, que no sea esto fuegos fatuos que nos lleven a un fracaso. ¡Muy bien! dijo don Juan la Puente que estaba entre los 5 del público. Y se terminó la sesión que duró dos horas menos diez minutos. Y a refrescar al inmediato Café del Centro, que bien lo merecemos los periodistas.

347

Flash... INFANTIL



La aproximación de los pueblos a través de la infancia es una experiencia que se ha intentado y repetido en diversas ocasiones. Unas veces por una persona ---he ahí el ejemplo de la célebre estrella Josefina Baker --, otras por entidades o por ciudades. De un nuevo intento por una ciudad nos trae nota gráfica la foto que hoy ofrecemos. Estos niños componen el grupo japonés que convive con otros muchachos de Guatemala, Canadá, Estados Unidos, Austria, Suecia, Dinamarca y Alemania occidental, en el pintoresco pueblecito de Lütjensee, muy cerca de Hamburgo. La Sociedad Alemana para el Encuentro Internacional de Niños ha invitado a treinta y cinco pequeños a una interesante convivencia de cuatro semanas. Jóvenes maestros que hacen uso de sus vacaciones para dedicarse a colaborar en estas convivencias, se preocupan de los niños. Como lenguaje común se utiliza el inglés, y de este modo la relación entre unos y otros se hace más fácil desde el comienzo. La experiencia puede ser interesante: con la amistad se elimina la barrera de la nacionalidad en las relaciones entre unos y otros muchachos, y la comprensión se hace más cordial. Esta pequeña ONU infantil puede ser una semilla para la aproximación de los pueblos. La idea de la aldea de Lütjensee es muy loable y los frutos serán, sin duda alguna, de una gran eficacia para el futuro de las relaciones entre los pueblos.—J. L.

Chile 1966: Un misionero combate la trata de blancas

"Cuarenta años. Cuerpo robusto. Altura algo inferior a la media. Barba hirsuta. Traje de paisano: el padre Guido Lebret.

Lo encontramos hace unos días por las calles de Roma: estaba concluyendo un breve período de propaganda y reposo en Europa, adonde había venido para abrazar a sus padres ya an-

-Padre, hemos oído hablar de una original y arriesgada labor apostólica suya. ¿Puede hablarnos de

-Es una actividad nueva y difícil. La comenzamos hace seis años en Talca, en el centro de Chile. El cometido que nos hemos propuesto es triple: en primer lugar, ofrecer a las jóvenes que viven de la prostitución, de los cabarets, "danc ings", "strip-tease", etc., la posibilidad de liberarse y redimirse.

En segundo lugar, con nuestro trabajo de sacerdotes obreros, necesario para financiar la operación de rescate, intentamos estar presentes en el mundo obrero.

En tercer lugar (aspecto que podríamos llamar preventivo) intentamos promover un movimiento de opinión pública para modificar la legislación vigente y, al mismo tiempo, intentamos hacer conocer los medios de que se valen los proxenetas para raptar a las jóvenes y cómo caen las pobres en sus lazos.

-¿Qué le movió a lanzarse a una empresa tan pe-

- Había advertido la necesidad de intervenir en este campo tan arriesgado durante los siete años de estancia, en calidad de maestro y coadjutor, en una parroquia obrera de Talca. En diversas ocasiones había sido testigo impotente de tales tragedias: muchachas que desaparecían sin dejar rastro: otras que pedían desesperadamente auxilio. Entonces me dije: es absurdo continuar lignorando esta espantosa

plaga social que destroza a gran parte de nuestra juventud. Hace falta que alguien se mueva: Dios lo quiere. Otros vendrán después a ayudar y completar

Cuando hube madurado suficientemente la idea la expuse a mi superior, monseñor Larrain. Así fue como, con su bendición y con la ayuda de un compañero y de un valiente joven, pu-

la obra.

simos manos a la obra. -¿Cuáles fueron sus primeros pasos?

-Teniendo por miras la salvación de la mujer, y conscientes de los riesgos que entrañaba nuestra misión, lo primero que hicimos fue ponernos a nosotros mismos y a nuestra actividad apostólica bajo la protección de la Reina del Cielo.

Después, como a cualquier institución que se precie de serlo, hubimos de poner un nombre a nuestra asociación. Elegimos el significativo de "Despertar"

Convertimos en capilla parte de una casa ofrecida por nuestro obispo, aderezamos el resto con el fin de ofrecer hospitalidad a las jóvenes liberadas y confiamos el cuidado de esta primera residencia a un matrimonio de toda confianza.

-¿Cómo logran salvar a las jóvenes?

-Si se trata de una menor de edad, obtenemos su libertad amenazando a quienes las retienen con denunciarlos a la policía. Para exigir la puesta en libertad de las mayores de edad necesitamos una declaración de la interesada en la que exprese su voluntad de salir de aquel ambiente.

A veces, para evitar cualquier demora que pudiera poner en peligro la vida de aquellas infelices, nos vemos obligados a pagar un rescate. A so stall application

Otras veces, si hallamos una gran resistencia y poseemos una documentación suficiente, solicitamos la intervención de la policía. -¿Su actividad le ha granjeado muchas enemista-

-Ciertamente. Son enemigos todos aquellos que se consideran dañados en sus intereses: desde los que especulan en el infamante mercado hasta los agentes o funcionarios de Policía corrompidos que nos hemos visto obligados en ocasiones a denunciar. Por forfes de la Policía son de una gan con severidad a los subordinados deshonestos.

Además de estar consiamenazas de muerte. ¡Ah!; valentía y nuestra decisión, son ellos los que cobran miedo.

-¿Todo lo que usted ha expuesto es un triste privilegio de Chile?

—De ningún modo. En otros países de Sudamérica la situación es ciertamente peor.

-Pero América, ¿es realmente un continente cris-

-Es, quizá, más exactamente un continente de bautizados. Sin embargo, hay numerosos grupos de militantes de Acción Católica estupendamente formados en los que podemos confiar para un porvenir halagüeño.

Lo que dice la Prensa

Pluriempleo plurienchufe

«Desde un punto de vista humano puede justificarse esta duplicidad que a veces es triple y cuádruple, de empleo. Son los casos de aquellos que resultan insuficientes para vivir. Pero la verdad es que el país se perjudica con ello, aunque mucho más se perjudica con el pluriempleo de sueldos largos. Por que casi siempre, el funcionario de sueldo corto que se ve obligado al pluriempleo trabaja, Y casi siempre, en el otro caso, no ocurre lo mismo. Es el caso, por desgracia aún frecuente, del plurienchufe.»

(De «Informaciones».)

Desarrollo político

"Dentro del general proceso de institucionalización en que España está empeñada --«desarrollo político» lo denominó Solís hace un par de años-, es indudable que une de los objetivos fundamentales a cubrir es la puesta al día o actualización, con las transformaciones y perfeccionamientos que sean precisos, de la vigente organización de los Sindicatos.

El problema del sindicalismo español es un problema inserto en el problema institucional del país, que afecta a las estructuras profundas de la convivencia política y de los ordenes social y económico. Todo lo demás es querer desviar la atención de un objetivo principal hacia metas secundarias, que sólo servirán para perpetuar al estilo liberal y, por supuesto, europeo, una organización clasista de la sociedad en la que los trabajadores están, con todas las concesiones que se quieran, en situación de inferioridad frente a los grupos capitalistas.»

(aDe Arriba.n)

La Comunidad de Regantes...

La Justa distribución de las aguas en un término municipal como el de Solana de Béjar no es cosa baladí: tiene sin duda tanto interés como el uso de las acequias de la huerta valenciana, cada cosa relativamente en su lugar. El paisaje desde Solana de Béjar es maravilloso. El pueblo es lugar céntrico para la organización de excursiones a las lagunas del Duque y el Trampal. La tierra, regada por finas aguas de sierra, que a su paso por las estrechuras de los montes, llamadas gargantas, enriquecen sus elementos fecundadores, produce sabrosos frutos, que han aprendido a seleccionar y preparar para el mercado, ahorrando en ésto intermediarios camino de la comercialización, los propios cultivadores locales, que de siempre son agricultores ganaderos.

Pues he aquí que las or-

denanzas ducales del señorío de Valdecorneja sobre el vital problema de las aguas señalan las regaderas de ordinario como propiedad de las villas, administradas por el Concejo que nombra regidor, veedor de riegos, con el encargo de cuidar la presa correspondiente, así como la limpieza y conservación de la regadera. Estos bienes comunales, que de algún modo existen de ordinario en todos los pueblos, por lo menos pueblos serranos con praderío, suelen ser respetados, cual los caminos entre el viñedo, los deslindes señalados por mojones, etc. En esta tierra barcense, antes de la fiesta de San Juan Bautista, se avisaba por pregón del alguacil, o monitor: "De orden del señor alcalde, se hace saber, que para proceder a la limpieza de la regadera se quita el agua el día..." Y este día los del Concejo como los días de buen remate, último término de subastas bien conseguidas, llegaban hasta las presillas y comían en junto, con el obligado plato de truchas recién pescadas en la regadera, propiedad por tanto del municipio en cuestión. Parece que de siempre se corre en tales casos el peligro de abuso por prodigalidad y las ordenanzas del Gran Duque de Alba, señor de Valdecorneja, don Fernando Alvarez de Toledo, previenen que no se gaste del común en tales ocasiones más que la pesca y los jornales de limpiar el cauce del agua. Parece oportuno parar

mientes (sin perjuicio de continuar tratando esta interesante cuestión tan hu mana como es la distribución del beneficio del agua en la cuenca del Río Aravalle, como en la general del Tormes, con la de las lagunas del Barco y de Solana de Béjar, etc.) en que no es posible explicar cómo en asuntos de tanta raigambre local y conveniencia común pueden moverse motivos de discordia o desacuerdos como los que motivaron la suspensión de la junta que había de celebrarse el pasado día 21 de agosto en Solana de Béjar. Es de esperar que tal sesión se haya celebrado ya y que la armonía del vecindario sea tan ejemplar como siempre lo ha sido.

Pedro de ULACA.

OPINIONES:

intimidad personal y

MENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

blicaba el viernes pasado un editorial "El Pensamiento Navarro", de Pamplona.

El derecho a la intimidad, que es una parte importante del derecho a lo privado, necesita hoy más que nunca de protección penal. Porque a fuerza de ser pisoteado se ha ido deformando la conciencia del hombre occidental hasta llegar a considerar incluso que no constituye uno de los atributos de la persona humana.

En una sociedad masificada, en la que los criterios objetivos de conducta pierden fuerza ante el avance avasallador de las modas y de los usos podefensa para la intimidad familiar, frente a injustificadas neficio económico particular curiosidades informativas. Incluso los hombres públicos tienen derecho a que su vida privada sea defendida de toda intromisión que pretenda desvelar la intimidad familiar. No es concluyente el argumento que pretende justificar la intromisión en la vida privada de un hombre público atirmando que se debe por entero al pueblo. O menos aún aquella otra falaz argumentación basada en que el que nada malo tiene que ocultar no debe tener miedo a que se destapen sus cosas.

Otra cosa distinta es que el

Sobre este mismo tema pu- | dicar protección y garantías de | escandalosa o que aproveche su posición política para el becon negocios poco claros. Cuando un hombre público

comete delitos, se le debe condenar como a cualquier otro tuna, en Chile los altos jeciudadano. Pero no se puede romper su intimida personal y integridad absoluta y castifamiliar para que el jaque continuo y la continuada inseguridad no le permitan cometerlos. El ordenamiento jurídico derados unos aguafiestas, debe tener sistemas para con- hay gente que nos envía bres públicos, pero igualmente pero no les hacemos el más denar los delitos de los homdebe arbitrar los procedimien- mínimo caso. Si demostrátos adecuados y suficientes que ríamos nada. Cuando comles garanticen el derecho al prueban nuestra tenacidad, que, como personas, tienen a y, ¿por qué no?, nuestra pularizados, es preciso reivin- hombre público lleve una vida la intimidad. (E. A. de M.

6 SEPTIEMBRE 1966

Colegio Purisima Concepción (LAS NIEVES)

Los exámenes extraordinarios de Septiembre tendrán lugar en este Centro los días y horas que se in-

dican a continuación.		
Asignatura	Día	Hora
Religión 3.º	9	9
Matemáticas 3.º	9	10
Ciencias 3.º	9	11
Lengua Española 1.º y 2.º	9	9
F. E. Nacional	. 9	10
E. de Hogar	9	10
Matemáticas 1.º y 2.º	10	9
Francés 2.º y 3.º	10	10
Francés 5.º	gue enbrar	201 209

La prueba de Ingreso en el Bachillerato tendrá lugar el día 9 a las 10 de la mañana.

La Dirección.

NOTA DEL TIEMPO

TEMPERATURAS EXTREMAS

EN AVILA:

Máxima, 28'6 grados a las 4 de la tarde. Mínima, 10'6 grados a las 0 horas.

EN LA PENINSULA:

Máxima, 40 grados en Huelva y Sevilla. Mínima, 11 grados en Soria.

TEMPERATURAS SIMILARES

Predice para hoy el centro de análisis del Observatorio Meteorológico Nacional, cielo parcialmente nuboso, con mejoría progresiva durante el día, en el Norte de Galicia, vertiente cantábrica y costa mediterránea. Formación de nubosidad o neblinas matinales en la vertiente cantábrica y Norte de Galicia. Vientos flojos o en calma. Temperaturas similares a las de ayer. En Canarias, vientos de componente Norte, con algunas nubes en las costas septentrionales. Levante moderado a fuerte, en el estrecho.

Ayer, la nubosidad fue abundante en Levante, Cataluña, La Mancha, Norte de Galicia, Ebro y Baleares. Llovió débilmente en puntos de la costa coruñesa.

CINE LAGASCA.— 'El día y la hora".

CINE TOMAS LUIS DE VICTORIA.— 8 y 10,45 "Una trompeta lejana".

GRAN CINEMA. — Sesión continua 6,30 en adelante "El tren de las 4,50".

CALIFICACION MORAL

"Una trompeta lejana" (3) "El día y la hora" (3). "El tren de las 4,50" (2).

GABINETE CALLISTA Santiago Plaza

Suspende consulta hasta Octubre

APRENDA A CONDUCIR EN

AUTO ESCUELA PRIETO

Coches y camión con doble mando.

Calderón de la Barca, 7 Teléfonos 211129 v 211373

Por un tráfico más seguro más fluído más cordial

circule por la derecha

CONDUCTOR: se lo pide la JEFATURA CENTRAL DE TRAFICO



Ciudad

VIDA DE SOCIEDAD

Enlace Minguela Velasco-Arjona Calvo

En la iglesia carmelita de La el enlace matrimonial de la se- ante el letrado del Colegio de Santa, que presentaba ayer un ñorita María Sonsoles Arjona Avila, don Juan Gómez Málaespléndido aspecto adornada con flores y luces, se celebró

Aniversario

Al cumplirse el primer aniversario de la muerte de doña Maria Coll, esposa de don Tomás Martín Blázquez, el novenario de misas que comenzará el día 7 a las diez de la mañana en la iglesia parroquial de San Pedro, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Testimonio de gratitud y Sufragios

La señora viuda e hijos de don Pedro Lanciego Goicochea, fallecido el pasado 29 de agosto último, ante la imposibilidad de hacerlo personalmente, agradecen desde estas columnas, los muchos testimonios de pesar recibidos con tan triste motivo.

Al propio tiempo participan que el novenario de misas, por el eterno descanso de su alma, se celebra en la parroquia de la Sagrada Familia, los días 5, 6, 7, 8, 9, 12, 15, 17 y 13 de los corrientes, a las ocho de la

Calvo, hija de don Francisco Arjona Vallet, industrial de esta ciudad y doña Remedios firmó el acta del Juzgado, ha-Calvo y don José María Minguela Velasco, ayudante de Obras Públicas en la Confederación Hidrográfica del Tajo, con sede en Toledo, hijo del inspector de Enseñanza Primaria y director de la Escuela de Maestría Industrial, don Celestino Minguela Velasco y doña María Velasco.

La novia, que lucía elegante traje blanco de ceremonia con velo de tul ilusión, hizo su entrada en el templo del brazo de su padre y padrino de bodas, haciéndolo a continuación el contrayente dando su brazo a su madre y madrina en la ceremonia.

Bendijo la unión el reverendo don José Muñoz Luengo, beneficiado de la Santa Apostólica Iglesia Catedral, celebrando la misa de velaciones el muy ilustre señor don Angel Esteban Matilla, arcediano de nuestro primer templo. En momento oportuno pronunció una plática el muy ilustre señor don Félix de las Heras, canónigo de la S. A. I. Catedral. Terminado el acto religioso,

don Jesús Lucas. Por el novio firmaron, los ingenieros de Caminos, don Gabriel Ramos y don Benito Páramo, su hermano, don Alfredo Minguela y su hermano político, don Rafael Albertos Gonzalo y su tío, don Enrique Vera. A medio día los numerosos invitados fueron obseguiados con un banquete que sirvió el

ga, que ostentaba la represen-

tación del juez municipal, se

ciéndolo por parte de María

Sonsoles, su abuelo, don Jeró-

nimo Rubio; su tío don José

Arjona, don Emilio Varela y

restaurante "El Rastro". El nuevo matrimonio, que recibió muchas felicitaciones, partió en viaje de bodas para recorrer diversas capitales.

Circular lentamente por el centro, pegado al eje de la carretera, significa taponar la circulación y dar lugar, tal vez, a peligrosas ma-



Rogad a Dios en Caridad por el alma de

EL EXCMO. SEÑOR

Don Guido Caprotti Pacchetti

Gran Caballero de la Corona de Italia, Cruz de Isabel la Católica, Cruz de Alfonso XII, Académico Correspondiente de la Real Academia de Bellas Artes de San Fernando, Académico de Brera (Milán), Caballero de la Legión de Honor, Gran Cruz del Aguila Azteca, Hijo Adoptivo de Avila

Ha fallecido en el día de ayer, en Valmaseda (Vizcaya) A LOS 78 AÑOS DE EDAD

DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION DE SU SANTIDAD

Su esposa Laura de la Torre; hijos Laura, Oscar y Edgar; madre política Laura Hernández (Viuda de La Torre); hijos políticos Teresa Jiménez y Antonio-Eugenio Orbaneja; hermano político Alberto Maclean; nietos Laura y Edgar; sobrinos Eurico y Pino Caprotti y demás familia.

> Ruegan a Vd. una oración por el eterno descanso de su alma y asista a los actos que a continuación se relacionan por lo que le quedarán muy agradecidos

> > Avila, 6 de Septiembre de 1966

El cadáver será trasladado desde Valmaseda (Vizcaya) a esta Ciudad, hoy martes día 6, teniendo su llegada aproximadamente a las siete de la tarde, a la Capilla ardiente instalada en el estudio de su domicilio, Plaza del General Mola, 4 y la conducción del mismo tendrá lugar (D. m.) mañana miércoles día 7, a las once de la mañana, desde la indicada Capilla ardiente a la Iglesia Parroquial de San Juan Bautista, donde acto seguido se celebrará solemne Misa de corpore insepulto. Terminada la Santa Misa, se despedirá el duelo, recibiendo seguidamente cristiana sepultura en el Cementerio Católico de nuestra ciudad.

El Exemo. y Rvdmo. Sr. Obispo de la Diócesis, ha concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

Funeraria La Soledad — ANTONIO ALVAREZ.

Arenas de San Pedro

agua deslució completamente

el primer día de la feria

(De huestro corresponeal, Alfonso Reneses).-Pasaron alegre y rápidamente los tres días de nuestras ferias anuales, siendo el primero de ellos tan lluvioso cual si se tratara de una avanzada fecha invernal donde todo se reduce a agua y a frío. Menos mal que la lluvia cayó con suavidad, sin venir acompañada de tempestad ni viento alguno, pero, eso

Urbanizadora Béjar, S. A

(Capital desembolsado 100.000.000)

Suscripción Pública

OBLIGACIONES HIPOTECARIAS

Importe emitido: 99.975.000 pesetas nominales.

Títulos emitidos: 19.995.

Nominal de cada Obligación: 5.000 pesetas.

Fecha de la emisión: 10 de septiembre de 1966.

Interés anual: 8,2236 por 100 (líquido 6,25 por 100) pagadero por semestres vencidos el 10 de marzo y el 10 de septiembre de cada año.

Amortización: De una sola vez a los seis años, es decir, el 10 de septiembre de 1972.

Tipo de emisión: A la par, libre de gastos para el suscriptor.

Notario autorizante: Don Julio Albi Agero, del Colegio de Madrid.

Otras autorizaciones: Instituto Nacional de la Vivienda e Instituto de Crédito a Medio y Largo Plazo.

Beneficies fiscales: Exención del 90 por 100 de la cuota de Impuesto sobre Sociedades, y en su caso, del gravamen especial establecido en el artículo 104 de la Ley 41 del 11-6-64 de Reforma del Sistema Tributario, la parte de los beneficios que las Sociedades destinen a la suscripción de estas Obligaciones.

Garantía: Primera hipoteca sobre 1.168 pisos y 28 locales comerciales en Madrid y Alicante, más los bienes del patrimonio de esta Socie-

de la Junta Sindical de la Bolsa de Madrid, la admisión a cotización oficial. ción cocial. Después se solicitará de la Junta de Inversiones su admisión como reservas de las Compañías de Seguros.

Entidades colaboradoras: Banco de Bilbao, Banco Urquijo, Banco Continental, Banco Ibérico, Banca López Quesada y Fomento del Crédito, S. A. (Serrano, 87. Madrid).

si, lo hizo en forma persistente | que obligó a que se suprimieran festejos, algunos de gran calidad artística, a juzgar por la reconocida categoría de sus intérpretes

Los denominados merenderos y pistas de baile se vieron obligados a suprimir, por la misma causa, las actuaciones y velacas al aire libre. Abarrotándose, pues, de público las salas de cine. bares y establecimientos similares cerrados, donde ciertamente había que ingeniár elas para encontrar un sitio, por modesto que fuera, en el que se pudiera tomar alguna cosa mientras pasaba el tiempo.

Fue curioso contemplar la súbita aparición de paraguas, impermeables y hasta alguna que otra prenda de abrigo.

La ingente masa de visitantes la gruta del Aguila, que tras el emocionado recorrido al fantástico recinto subterráneo vienen a ver la ciudad, se las vieron y desearon para poder engullir, con cierta comodidad, las descomunales meriendas, de que son portadores, por lo general, como única impedimenta durante el gir nuevas atracciones para los viaje.

El segundo y tercer día de feria trascurrieron en medio de un tiempo formidable, como si no pectáculos taurinos, grandes orhubiera pasado nada anteriormente. Los toros, que merecieron como se vió crónica especial, atrajeron por sá sólos una cantidad tan grande de gente que rebasó, con mucho, los cálculos previstos. Todo Arenas tuvo necesariamente que habilitarse para aparcamiento de tantísimos vehiculos como trajeron. El desfile de estos al terminar la corrida fue en verdad, impresionante e interminable.

Consideradas es as ferias - cree mos suceda lo mismo con las de bastantes pueblos- desde el pierden importantia de un año para otro, ya que realmente las mente se emplean ahora

compras que se efectuaban en tales días adquiérense ahora en cualquier fecha, puesto que los comercios disponen de cuantos artículos se les pidan, servidos aún a domicilio, sin molestia ni recargo de precio para los compradores.

En cuanto a la especialidad ganadera de antaño -el cerdola peste porcina impidió varias veces las concentraciones de ani. males por temor a contagios en los ejemplares sanos, medida lamentable en tales casos pero prudente y previsora, en fin de

Los tenderetes de esparto, cáñamo, correajes y ciertos aperos de labranza, que antes proliferaban por doquier, cada vez son más raros, cual acontece con los ingentes montones de ajos, sandías y melones, productos de alfarería, hojalatería etc. que prácticamente se pueden comprar en cualquier establecimiento de la localidad.

Si la feria decae en si, la diversión y alegría aumentan, por el contrario, cada vez más al surveraneantes y forasteros. En efec. to, la enorme afluencia de estos es capaz de sostener costosos esquestas en los merenderos y pistas de baile, especiales veladas, de cine, etc.

El agua a que aludimos al principio favoreció bastante el campo, si bien no cayó en la proporción esperada por los agriculto res. De cualquier forma, cambió al instante la coloración de los árboles, descendió agradablemente la temperatura, y, sobre todo, benefició mucho toda clase de hortalizas y verduras, para las que el solo riego de pie se complementa admirablemente cuando la esperada lluvia lava sus hopunto de vista comercial, nótase jas de polvo y de los restos de insecticidas que tala profusa-

La festividad de la excelsa Patrona

Viene celebrándose estos días en el templo perroquial la tradicional novena de preparación a la festividad de Nuestra Señora la Virgen del Pilar de Arenas, excelsa Patrona de la Ciudad, que tiene lugar el próximo dia 8,

El ejercicio diario reviste el Otros beneficios: Se solicitará acostumbrado esplendor, viéndose concurridísimo de fieles de la más diversa categoría y condi-

J. MORAIS LUQUE

TOCOGINECOLOGO Ex-interno de Maternidad de Barcelona. Consulta: 11 a 2 y 4 a 7. Caballeros, 19, 2.º Teléfono 212381

ado día 31 al 8, ambos inclusive, es el siguiente: a las 9 y 10 de la mañana, misas cantadas todos los días; a las 8 y media de la noche, misa rezada, exposición mayor de S. D. M. sermón, novena, re erva e himno del Pilar. El 8, también a las 9, habrá misa de comunión general para los miembros de la asociación que lleva el nombre de nuestra Petrona. A las once tendrá lugar una solemne misa oficiada, como siempre, por los reverendos PP. franciscanos del convento a'can'arino, estando el panegírico de la Stm.a Virgen a cargo del M. I. Sr. don José Ferro Martínez, beneficiado de la S. I. C. B. de Lugo, quien predicará igualmente todo el 'novenario. A las 7 de la tarde una vez reza-

El orden de cultos desde el pa-

do el rosario y la novena, saldrá del templo procesionalmente la imagen de la Celestial Protectora, que recorrerá con el esplendor y fervor de costumbre, el itinerario previsto. Al regreso a la iglesia se procederá a la subasta de banzos en el pórtico parroquial, terminando estos actos con el canto de la salve popular e himno de la benditísima Pa-

Los principales cultos religiosos serán prisididos, lo mismo que el magno desfile procesional, por las autoridades locales a las que acompañará, amenizando el recorrido por las calles, la Banda de Música de la ciudadl.

Los festejos civiles darán comienzo el día 7 a las 12 de la mañana con repique general de campanas, disparo de las reglamentarias bombas de palenque, salida de la comparsa de gigantes y cabezudos acompañada de los típicos dulzaineros y tamborileros del país, etc. Por la noche, recorrido de la población por parte de esa colectividad musical y de la Banda, que tocarán bo'nitas retretas y marchas callejeras. Las mismas entidades despertarán al vecindario el 8 al compás de alegres dianas y pasa.

Durante las fiestas, que comprenden un período de varios días, habrá conciertos musicales, bailes públicos, veladas de sociedad, quema de fuegos de artificio y de los consabidos toritos de fuego, y otras varias atracciones que tanto agradan a chicos v grandes

Algunos espectáculos -los taurinos, por ejemplo- se anuncia. rán en programas murales y de mano con la antelación debida; es de suponer sean dados a la publicidad muy en breve.

Quedamos reconocidísimos la atención y envío por parte de RESFLO, sobradamente conocido de los lectores de este periódico, del programa de fiestas que ahora celebra Barco de Avila en honor del Stm.º Cristo del

Comprende un atractivo folleto con texto ameno, interesantes fotografías y valioso croquis de la bella comarca bercense, que tantos puntos de contacto tienen con esta nuestra

Felicitamos sincera y cfusivamente a quienes han contribuído a dar a la publicidad esa guia breve en cuanto al contenido ma. terial, pero grande en lo que afecta al turismo en esta vieja provincia castellana.



Los tiempos mandan. Pero es una pena. Juzguen ustedes mismos; así está el Mercado Chico, esa preciosa plaza del Ayuntamiento, ahora invadida por los vehículos que, dicho sea de paso, lo están invadiendo todo. Es el progreso.

Foto Mayoral.

Arévalo

Cena de despedida

AREVALO, (De nuestro co- | dedicados por los anteriores rresponsal Gerardo Muñoz).-Por haber sido destinado a Madrid, se ha celebrado una comida de afecto y de simpatía dedicada a don Domiciano Sánchez, Consejero Local del Movimiento y secretario de la Hermandad de Labradores.

El acto tuvo lugar en la fonda del Comercio y al mismo asistieron numerosos comensales. A los postres hicieron uso de la palabra el jefe local de la Hermandad, el jefe local del Movimiento, y alcalde, y don Lucas Gómez Fortado, quienes dedicaron palabras de elogio a la personalidad del señor Sánchez destacando los méritos contraídos en sus profesiones de Maestro Nacional, secretario de la Hermandad, y consejero del Movimiento, en los veinticuatro años que lleva conviviendo la vida y ambiente de la ciudad arevalense.

El señor Sánchez cerró los discursos con palabras de agradecimiento a los elogios a él

EDITORIAL NACIONAL

E internacionalmente conocida. Desea ampliar en Avila y su provincia su campo de agentes de venta directa a particulares. Es necesario conocer el ramo y estar bien relacionados. Gran porvenir. Diríjase. Sr. Pérez Estabolite. Calle Preciados núm. 44. MADRID-13.

oradores.

TOMA DE POSESION

Ha tomado posesión de Lugarteniente de la Guardia de Franco en esta ciudad don Pablo Molinero Alonso.

ENLACE HERNANDEZ-MERINO

En la parroquia de San Juan Bautista de Arévalo se ha celebrado el enlace matrimonial de don Oscar Hernández García; funcionario del Banco de Santander, con la señorita María del Carmen Merino Martínez.

La novia que vestía un elegante modelo blanco entró en el templo a los acordes de una marcha nupcial del brazo de su hermano y padrino don José María, y el novio de etiqueta, de su madre y madrina, señora de Hernández.

Bendijo la sagrada unión el coadjutor de la parroquia de Santo Domingo, reverendo don Tacinto Rodríguez, quien en momento oportuno dirigió una homilia sobre el Sacramento del Matrimonio.

El acta matrimonial fue firmado por el padre del novio don Simón Hernández y su hermano, don Evencio, y los hermanos de la novia don Fidel v don Julián.

Los numerosos invitados fueron obsequiados con un bien servido banquete en la fonda del Comercio, y los novios salieron en viaje nupcial hacia diversos puntos de la Penín-

QUINCE MILLONES PARA VIVIENDAS

Por un error al transcribir la noticia de la edificación de cincuenta y dos viviendas por la Obra Sindical del Hogar en esta ciudad, indiqué que el presupuesto era de dos millones; cuando en realidad el presupuesto es de quince millones.

Transportes y Carbones «El Sol»

Directamente de la mina al consumidor

AURELIANO MARTINEZ

Aconseja a sus clientes y público en general compren ahora. Serán servidos con rapidez y encontrarán beneficios económicos de consideración.

Batalla Teruel, 1 --- Telfs. 212367 y 212445. AVILA.

6 SEPTIEMBRE 1966



La materia prima procede

de las carnicerías

Más de tres mil españoles viven con injertos de huesos de ternera

En el Hospital Provincial de Zaragoza funciona el único Banco que hay en España de esta especialidad

por Alfonso Zapater

En Zaragoza existe el único Banco de Huesos que hay en España, con piezas prona desde 1961. En este período se han realizado más de tres mil injertos, con el muestra las diversas depenochenta y cinco por ciento de éxito asegurado. Tres mil es- ahora que se habla del éxito pañoles viven gracias a estas

Las piezas óseas fabricadas en Zaragoza son servidas a toda España a través del Banco Nacional de Huesos de la Dirección General de Sanidad. Este Banco, si bien esnera. El material óseo «Ostíber (Hueso Ibérico) consiste en una estructura ósea desproteinizada, que no provoca reacción antigénica al ser imque no se emplea ningún ceso químico. Al sacarlo, hay producto tóxico, le hacen que que lavarlo y secarlo bien. sea invadido y rehabilitado de células vivas no es un te esterilizador del éter, donobstáculo para la rapidez de de deberán estar otras veinrehabilitación. Por el contra- ticuatro horas. rio, evita la reacción antigénica que las partes orgánicas producen en todos los injerse había venido trabajando con huesos procedentes de

El Banco de Huesos de Zaragoza, modelo científico en su especialidad, esta ubicado en el Hospital Provincial de Kieler. El primero de los doc-Nuestra Señora de Gracia, centro clínico de la Diputación. Allí se obtienen, de los huesos de ternera, toda clase de piezas óseas para su utilización en traumatología y ternera.

cadáveres, pero numerosos

Unidos han probado que el

hueso desproteinizado supe-

ra en calidad osteogénica a

los demás injertos conserva-

DE LAS CARNICERIAS, LOS

HUESOS El jefe y fundador del Ser vicio, doctor don José Manuel Gómez Beltrán, nos dencias. Importa reseñarlo. ternera en el extranjero, prousando en España desde hace cinco años. tugués celebrado en Barce--Los huesos proceden lona, en 1963, ofreció los re-

por lo general -nos informa el doctor Gómez Beltrán-, de las carnicerías. Aquí los tamaños. Disponemos de sierra, piedras esméril, taladro... También se hacen tornillos y tuercas de huesos.

--¿Cómo es el proceso? -Una vez el hueso prepatufa de cultivos, con agua oxigenada. Permanece veinticuatro horas con este pro-—¿Después?

huesos vienen a parar a es-

Se trata de una labor minuciosa, cuidada al máximo. Cuando los huesos están listos se empaquetan en cajas de plástico, también esterilizadas, metidos en unas bol sitas de iguales característitrabajos de reconocidos au- cos. Esta operación, como es tores en Alemania y Estados lógico, se realiza asimismo con guantes estériles.

ARRANCA DE 1953

Este procedimiento se inventó en 1953 en Kieler (Alemania), por los doctores Maatz y Bauermeister. Es cotores citados llevará una ponencia al próximo Congreso gía y Ortopedia, de París, so-rancia y se admite perfectabre los injertos de huesos de mente.

-Yo estuve en Alemania

-explica el doctor Gómez Beltrán- trabajando con los doctores Maatz y Bauermeister, estudiando el procedimiento. Cuando regresé a España, fundamos el Bando de huesos de Zaragoza, tras de haberlo solicitado así de la dad. Posteriormente, he presentado mis experimentos en

> DE TODAS LAS FORMAS Y TAMAÑOS

sultados de los injertos óseos

con piezas procedentes de

Banco de Huesos de Zaragoza van ocho piezas: esponjo sas de relleno de cavidades óseas, injertos para retrasos trosis, cuñas para enderezar, tornillos, clavos y otros materiales de osteosíntesis que no necesitan ser extraídos

-En realidad -señala el doctor Gómez Beltrán-, se pueden servir huesos de la forma y tamaño que los so-

mero total de injertos realizados con huesos de ternera en España?

-Son cerca de cuatro mil, con el ochenta y cinco por ciento de éxito. No es mucho exagerar si fijamos en tres mil el número de espajerto óseo.

-¿Principal razón del éxi-

que no tiene tejido vivo, no

«EUROPA PRESS».

Las clínicas automáticas empiezan convertirse en una realidad

UN CEREBRO ELECTRONICIINSTALADO EN TEXAS INDICA A LOS MEDICOS DE SAN FRANGICO EL ESTADO DE SUS PACIENTES

SAN FRANCISCO, (Servicio especial ICE). Las clínicas y hospitales automáticos empiezan a convertirse en una realidad en Estados Unidos. ¿Qué drogas deben de administrarse a los enfermos, con qué periodicidad y donde se encuentran? ¿A qué dietas resulta aconsejable someterlos? ¿Cómo pue de mantenerse el control sobre las salas de rayos X, los quirófanos, etc.? Recientemente, con motivo de la Reunión de la Asociación

cante. Alli en el lujoso chalet que Carmen Sevilla se constru-

yó hace años, los Algueró, han disfrutado del primer mes de

vacaciones. Durante todo este mes de agosto, Carmen, Augus-

to y Augustito han dejado de ser los personajes famosos para

convertirse en una familia en veraneo. Como millares de fami-

lias. De tarde en tarde esta familia se incrementaba con la lle-

Pero el mes de agosto está vencido ya. El señor Algueró, el

cabeza de familia, ha tenido que reintegrarse a la legión de

los «Rodríguez» mientras que Carmen, la señora de la casa,

hijo Augustito, de la niñera, de la doncella y del chófer se ha

-Es mi pasión. Me pasaría la vida poniendo casas, amue-

presentado en la Costa del Sol nada menos que para montar...

blando pisos, decorando habitaciones- me dice mientras des-

Cuando Carmen Sevilla, señora de Algueró, llegó a su nue-

va casa situada en la Urbanización Linda Vista, de San Pedro

de Alcántara, de Marbella, el espectáculo que se ofreció ante

sus ojos la dejó paralizada. Una montaña de cajones, de paque-

tes y de cacharros se amontonaban por todas partes en espera

tres noches, para montar la casa. Tenía miedo de que Augusto

-No tuve más remedio que encerrarme tres días, con sus

Pero bastaron esos tres días y esas tres noches para que la

nueva casa de los señores de Algueró se convirtiera en una de

las residencias más hermosas de todas cuantas forman la urba-

OTRA VEZ JUNTO A LUIS MARIANO

Esta nueva casa de Carmen Sevilla es la tercera que la es-

-La primera fue la de Alicante, una casa magnífica situada

en la Playa de San Juan, por la que pagué tres millones de pe-

por nada del mundo. Pero yo seguía con la idea de hacerme

setas. Yo creo que me engañaron, aunque hoy no la vendería

ha despedido de la playa de San Juan y en compañía de su

gada de los padres de Carmen o de Augusto.

embaia los últimos paquetes llegados de Madrid.

llegara, de repente, y se encontrara todo revuelto.

de que Carmen los colocase.

Francisco, una enfermera apretó una seri de botones en la sala de Enfermeras, soli citando diversas medicaciones a la farma cia del hospital para su administración a ur

orden se tramitó a través de un ordenado electrónico instalado en el John Sealy Hospital de Calvesto (Texas), a más de dos mil kilómetros de distancia.

La demostración formó parte de los es-esfuerzos que viene realizando IBM, en colola-

boración con la Facultad de Medicina de la Universidad de Texas, al objeto de dar a los ordenadores electrónicos una mayor beligerancia en la administración y marcha de

la importancia de los ordenadores electrónicos en las referidas tareas se pone fácilmente de relieve si se piensa que, por ejemplo, la obtención de un medicamento para un enfermo de un hospital requiere 8 10 operaciones distintas.

Mediante el empleo de un ordenador, to-

das las fases del proceso, mientras el médico receta y la droga se administra al enfermo, pueden ser resueltas de una sola vez y a un ritmo vertiginoso.

La incorporación de los ordenadores electrónicos a los hospitales y clínicas, se cree que permitirá ejercer un control mucho más riguroso de los horarios, exactitud de los tratamientos médicos, lectura y determinación de los análisis y operaciones de carác-



TERMINA

La escena se repite en todos los pueblos de España. Bajo el sol implacable, como todas las faenas del campo, el trillo, tirado por mulas o por pacíficos bueyes, da vueltas y más vueltas hasta cumplir su misión. Claro es que "en todos los trabajos se fuma", quiere decir que hay tiempo para todo, incluso para fotografiarse como la ha sucedido a esta joven que quiso poner la nota femenina y ale-

A Carmen Sevilla le gusta milet casas - despues de la costa blanca, la del sol

ACABA DE MONTAR EN SAN PEDEO DE ALCANTARA LA TERCERA QUE POSEE EN LAS COSTAS ESPAÑOLAS

otra casa por la Costa del 5 Si Y, durante un viaje que realicé el pasado año, me enteré dedeje Luis Mariano, que como sabe, ha sido mi compañero en a mmejores películas, se encontraba veraneando en San Pedro > dAlcántara. Me desvié de mi ruta para visitarle. Desgraciadanamee el no estaba aquel día, pero me prendó una casita que e levantaba junto a la suya. Pre-

Pero al reconocer a Carnrmi Sevilla, los propietarios de la urbanización cancelaron su la aerior compromiso y «casi» se la

gunté si estaba en venta y y le comunicaron que estaba casi

-Fue una verdadera ganang Ya ve usted la casa..

Es como un pequeño y grioso cortijo andaluz. De paredes encaladas, tejas de tierra rojoja rejas de hierro forjado por las que trepan y se enredan manadeselvas y bugambillas. Un bosque de tilos y eucaliptos dan pepenne sombra a la casa, que todavía no tiene nombre, pero a a que ya se la conoce en toda la

Costa por «La casa de Carmme Sevilla». A tiro de una piedra se e vanta la de Adolfo Marsillac, y, poco más allá, la de Edgar r pville.

BAÑOS, ESPETONES DEDE ARDINAS Y POCAS FIESTAS

No va a ser fácil para Cacaren Sevilla terminar de colocar la casa y, sobre todo, guardarar estaso después del agotador tra-bajo de su última película s so a el Rocío. Hay demasiadas fiestas por estos lares y demasissiado amistades que ya han empezado a enviarle invitaciones y y almarla de atenciones.

—Yo agradezco mucho totodi pero no pienso asistir a ningu-na fiesta por la sencilla razazó de que he venido a descansar. Tampoco está Augusto y nono e parece nada bien ir sin él a estos sitios. Además no he e trado trajes de fiesta y, según me han dicho, aquí la gente se e vie de largo aunque sea sólo para ir a tomar una copa.

Por todo ello el programma (Carmen Sevilla se ha reducido a trabajar en el montaje de s su casa, a bañarse en la playa o en la piscina según esté el manar y a comer, entre baño y baño, media docena de espetones o de sardinas asadas en la misma playa por un viejo y simpáticaco arinero, que todas las mañanas le lleva el pescadito recién o cgido a su propia casa.



Carmen Sevilla, señora de Algueró, a la puerta de su amena casa en la Costa del Sol

UNA SORPRESA PARA AUGUSTO

Si Augusto es un hombre al que gustan las sorpresas, seguro estoy de que con Carmen será un hombre feliz por la sencilla razón de que otra de las pasiones de la señora de Algueró es hacer feliz a su marido y a quienes le rodean, obsequiándole

-La primera será el montaje de esta casa que pienso inaugurar el doce de octubre y, la segunda y más gorda, comuni-carle que, acabo de adquirir un apartamento en Benidorm con el que el número de nuestras casas en la costa se eleva ya a

Tres lugares diferentes donde la felicidad de la familia Algueró es siempre la misma: Carmen Sevilla.

Mercado france

Micro-entrevista

Un empleado del Servicio

te no haya en España u slogan publicitario más co nocido que el de "manten ga limpia España", con su variantes de la ciudad. formular unas preguntas uno de los empleados de Servicio de Limpiezas de Ayuntamiento.

-¿Es Avila una ciuda

---Yo creo que si. -¿A pesar de que hay mucho que limpiar cada

---Hombre, eso es inevitable. En todas las ciudades hay mucho que limpiar y creo que en cualquiera más que en Avila.

-; Entonces para usted Avila es la ciudad más lim pia de España? --- O por lo menos de las

más limpias. -: Crée usted que

abulenses observan el sl gan que recomienda mai tener limpia la ciudad? --- Hay de todo, pero mu-

chos le observan. —¿En qué lo nota u

---En las papeleras. Todos los días hay algo que recoger en ellas.

-¿En los barrios aleja dos del centro de la ciuda también hay limpieza?

tinto. En esos barrios no hay papeleras ni otro sitio para tirar los papeles que pues de papeles puede us-

barriadas se quejan de la l labor del Servicio de Lim-

--- Qué lo vamos a ha. 2

--- Pues diga que es que a veces nosotros no podemos

queremos. —¿Qué es lo mejor de su | ¥ profesión?

---: Cualquiera sabe! -¿Y lo peor?

--- Se puede decir que el sueldo?

-Usted verá. --- Pues va está dicho.

-¿Algo más? --- Sí, que mantengan limpia la ciudad.

Ciudad ideal...

Lo hemos dicho muchas veces, ha sido y es el slogan ofi cial y, además, es la realidad: Avila es la ciudad ideal para el turismo: por su clima, por sus monumentos, por la tranquilidad de su ambiente.

La fotografía que Mayoral captó en plena plaza de la Catedral es un fiel exponente de cuanto decimos. El turista ha recorrido ya la ciudad monumental y con "su casa rodante" al lado, goza de los atractivos abulenses en paz ab-

Discos de Avila

más característico de los cantes tecas de las emisoras españolas ranadinos y la Zambra Gitana, e incluso para particulares, cue han realizado dos grabacio- yos guiones han sido confeccios en microsurco de 30 cm., nados por el Subdirector de «La

nía con la plaza de Santa Teresa; lo que sucede es que "da" muchas facilidason de ínfima categoría. ¡Qué se le va a hacer!

os en los albums en cuatro idio. as, con las letras de los car Parece que el Maestro Cisne-

ros, director de estas grabaciodes. Y los escalones que en disco similar de Avila para lo la plaza principal están co- cual serán recopiladas canciones locando, la verdad es que de los Valles del Tormes, Cor-I neja Tierra de Pinares, la Mo raña. Valle del Tiétar, etc.

Buenas tardes

Se ha dicho muchas veces que la provincia de Avila es de las más taurinas de España. Y eso sin contar dos los días y recogemos lo 2 con la capital que, si Dios quiere al año que viene que tenemos que recoger. * ya se incorporará a lo que a fiesta nacional se refiere No pensará nadie que va- 💥 con ese magnífico coso que se está construyendo. mos a dejar sin polvo una Pero, volviendo a la realidad presente, Avila tiene calle que no esté asfaltada. The corridas y novilladas para parar un tren, como vul-A veces también se garmente se dice. Y es septiembre, dentro del calenquejan los vecinos de estas 🖁 dario, el mes que más festejos taurinos presenta. Nos barriadas de la hora en que decían la otra tarde que puede un aficionado llenar hacen su recorrido los ba- por completo las fechas de septiembre con su especrrenderos y los encargados * táculo favorito a diario, ya que en uno u otro puede recoger las basuras. $\stackrel{*}{\downarrow}$ blo hay todos los días festejos. Y hasta pueden presentarse fechas, como el nueve, por ejemplo, en que sean varias, más de media docena, las plazas propasar a otras horas. Noso. * vinciales que abran sus puertas para que los valientros no hacemos lo que o tes se las entiendan con los toros bravos.

A todo ésto, por otra parte, hay que añadir esas ferias de Salamanca y de Valladolid que podemos considerar un mucho nuestras. En resumen que el que no es aficionado es porque no quiere. Sin olvidar, claro, que las entradas se han puesto por las nubes. Aunque este es un detalle sin importancia; con no ir, en paz. Y eso sí que es barato. Pero haber, hay, que es de lo que se trata.

Buenas tardes.

Elecciones **Sindicales**

Por toda la geografía española tendrán lugar en breve, según se halla anunciado, y la prensa divulga, unas elecciones que no podemos menos que calificar de importantes. Se trata de las elecciones sindicales. Y deberán estar inexorablemente determinadas por un ideal patriótico común; deberán estar insoslayablemente proyectadas hacia la consecución de un objetivo: la proclamación de los mejores.

No siempre sucede así en las elecciones de cualquier orden. Por ello mismo en este pensamiento insisten los gritos impresos en los carteles: "Vota al mejor". El desisterés de quienes participan en la campaña electoral puede conducir a no votar; el inhibicionismo egoísta y premeditado de los más capacitados puede conducir a la privación de sus cualidades en el orden de bien común que se desea conseguir; las presiones desde los más diversos frentes para sacar al candidato de una fracción o grupo han sido entre otras las causas de que no siempre accedieran a nuestras corporaciones - Ayuntamientos, etcétera- los más aptos y mejor preparados... Y he aquí que el votar es una obligación de orden cívico ante la cual no puede haber indiferencias, puesto que se trata de conseguir el bien común en la rectoría de comunes intereses; el votar es obligación insoslayable ante la cual no puede haber inhibicionismos egoístas, como no debe negarse a dar su aportación a la defensa de los intereses comunes quien sea elegido, previa proclamación entre los candidatos a determinado puesto de responsabilidad... Pero siempre que hay elecciones suelen las pasiones acentuarse y de ahí las presiones mencionadas de frentes diversos.

Tratándose de Elecciones Sindicales y considerándonos los productores españoles como miembros de una gran comunidad nacional y sindical, parece que no debe haber sino caminos limpios y claros, no debe haber oportunistas, ni advenedizos, ni buscadores de medro personal... Somos trabajadores, compañeros de trabajo; nos conocemos mutuamente o de referencias cuando los sindicatos son de gran número de afiliados: podemos votar al mejor y debemos hacerlo, pues nos va mucho en ello ciertamente.

Héroes anónimos...

un servicio en el que se hirieron gravemente. Elogio las ocasiones en que se prolos accidentes del trabajo pueden obedecer a causas diversas y no siempre ajenas a la persona del trabajador, cuales son la preparación personal para el física, su vigor actual en el atención. momento de realizar su trabajo con o sin esfuerzo, el estado de sus sentidos... principalmente el de la vista, etc.

Hay en verdad ocasiones en que sobran los alardes de heroismo y falta la prudencia no sólo en lo externo al trabajador, en su am- falta de atención. biente físico y moral, sino en su propia persona. Y garantía, cuanto de la vo- roicidades.

Casi siempre nos confor- luntad humana puede demamos al elogio que se ha- pender, en el rendimiento ce de trabajadores de tal que debe alcanzar de su o cual rama de las activida- trabajo. El reconocimiento des humanas a propósito de médico periódico es conveniente al trabajador; pero más si maneja máquinas de justo en la mayor parte de cuya vigilancia dependan vidas ajenas. Suelen tales duce; pero que habría que máquinas estar dotadas de ponderar en otras, porque elementos automáticos para evitar accidentes a otros trabajadores en el caso de que resulte accidentado el encargado de su dirección y vigilancia. Más con todo és el organismo humano el cargo que ocupa, su fuerza elemento más digno de

> Los trabajadores de la industria, lo mismo que los trabajadores del campo, deben cuidarse de ser examinados por el médico. Y cuidar del buen estado de sus ojos, puesto que muchos accidentes se deben en el trabajo a tan inexplicable

Si estas atenciones a la salud y buen estado de conasí como la máquina debe servación de los sentidos, revisarse para conocer el principalmente el primero estado de su funcionamien- de ellos, se tuviesen en to, lo mismo el cuerpo hu-mano debe ser atendido a no habría necesidad de fin de que se tenga plena ejercitarse en algunas he-



El contrabando de estupefacientes y la falsificación de moneda temas principales de la conferencia de la Interpol

BERNA (Crónica de EURO-PA PRESS, recibida por telex, en exclusiva para este periódico).-Los doscientos policías más destacados del mundo se han reunido en esta capital a puerta cerrada para estudiar nuevos métodos para combatir a la delincuencia internacional cada vez más peligrosa en esta época de rápidas comunicaciones y de viajes generalizados a través de las fronteras. Se trata de la 35ª Conferencia de la Interpol, la famosa organización internacional de policía que ofrece uno de los ejemplos más notables de colaboración entre las naciones.

Forman actualmente parte de la organización noventa y cinco países. De ellos representantes de setenta y cinco estuvieron presentes en la ceremonia inaugural que se celebró en el edificio del Parlamento suizo en esta ciudad. Los motivos de la ausencia de los restantes son muy variados. De todas formas se espera que varios de ellos aparezcan antes del final de las reuniones que durarán aproximadamente una semana. La mayor parte de los doscientos representantes son muy variados. De todas formas se espera que varios de ellos aparezcan antes del final de las reuniones que durarán aproximadamente una semana. La mayor parte de los doscientos representantes presentes son jefes de las fuerzas de policía de sus respectivos países.

La ceremonia de inauguración fue la única que tuvo cierta publicidad. Se pronunciaron algunos discursos y los delegados unánimemente presentaron a su colega británico su pésame y su simpatía por el asesinato de tres policías ocurrido en el suburbio londinense de Shepherd's Bush.

A partir de este momento las sesiones proseguirán en el más absoluto secreto, va que los policías consideran que "la información es un arma de dos filos". El director general de la policía francesa, Jean Nepote, nos dijo: "La información puede evitar los delitos pero también puede provocarlos. Muchos delitos se originan en ideas tomadas de los periódicos".

De todas formas se conoce aproximadamente el orden del brandole directamente, los aviadía de la conferencia, uno de los más cargados que se recuerdan en la historia de la organización.

En él se incluyen todos los problemas provocados por el abuso de estupefacientes, especialmente su contrabando y también la lucha contra los productos alucinatorios del estilo de la tristemente famosa LSD. Los procedimientos utilizados por los contrabandistas son muy variados y a veces reflejan una gran imaginación. Recientemente se descubrió, por ejemplo, que estaba entrando en la Gran Bretaña una cierta cantidad de heroína oculta en el interior de pelo-

También se tratará de los robos de automóviles y de la falsificación de pasaportes

tas de tenis procedentes del a este tipo de delitos viene para identificar a las víctimas huana en pelotas de goma con forma de limón, mezcladas en envíos normales de esta fruta. La lucha contra el contrabando es sin embargo cada vez más eficaz. A ella se unen los esfuerzos de algunos países de origen de este tráfico. Recientemente la RAU ha declarado que el contrabando de drogas será castigado con la pena de muerte.

Otro problema que será estudiado es el de la falsificación de moneda cada vez más extendido. Recientemente han sido descubiertas falsificaciones muy perfectas de dólares norteamericanos procedentes de Hong Kong y otra de libras nigerianas efectuada en la India. También existen billetes falsos de cinco libras de las emisiones escocesas del Reino

Los robos internacionales de automóviles van a ocupar también a los policías reunidos en Berna. Se dan casos de coches robados, por ejemplo, en la Alemania occidental que aparecen en el Uruguay. La lucha contra las bandas internacionales que se dedican

tentará superar."

La Gran Bretaña va a presentar a la conferencia un plan de acción contra otro tipo de delito internacional cada cez más extendido. Nos referimos al de la falsificación de pasaportes en gran escala con la que se pretende frustrar la finalidad de las leyes de inmigración. Recientemente miles de pakistaníes ha nentrado en [el Reino Unido con pasaportes de este tipo.

Por último se hablará de la creciente participación de bandidos armados en los delitos contra la propiedad, de los medios de lucha contra las amenazas de irresponsables, por ejemplo, las de instalar una bomba en aviones de pasajeros y también los procedimientos

Pakistán. Se sabe también que complicada por una serie de de accidentes aéreos. Se conse ha infentado pasar mari- dificultades que ahora se in- sidera esto último de gran importancia en un momento en servicio de aviones de pasajeros de gran capacidad que aumentarán el número de víctimas en caso de accidente.

En esta sesión ingresarán en la Interpol como nuevos mierrbros Malawi, Zambia y Buganda. Actualmente las redes de la organización internacional cubren gran parte del mundo. Sólo los países comunistas quedan al margen. Al año los países miembros se intercambian unos 90.000 cables y mensajes.

En esta cifra no se incluyen los millares de circulares y notas de reclamación de fugitivos que se envían a todas las policías de los países de la organización.

Anthony Johns.

Aprenda a conducir en Auto-Escuela Velasco

Disponemos de automóviles con doble mando de las marcas SEAT, en sus modelos 600 y 850 y SIMCA-1.000.

Generalísimo Franco, 13-Avila-Tel. 211321

Saigón Cao Ky RECHAZA LA "Solución De Gaulle" «No comprenden lo que es el comunismo»

«Jamás negociaré con el Vietcong», y la esposa de Ku levantó orquilosa la cabeza

SAIGON (Crónica de EURO-1 que la negociación con el Viet-PA PRESS, transmitida por télex, en exclusiva para este pe-

El Primer Ministro de Vietnam del Sur, Neguyen Cao Ky hizo alusión al Presidente francés Charles De Gaulle, a causa del discurso que este ha pronunciado en Cambodia.

Ky habló ante los aviadore survietnamitas y declaró firmemente que él no negociaría jamás con el Vietcong. Aunque no mencionó a De Gaulle, nomdores comprendieron que se estaba aludiendo al Presidente también con el primer sîntoma francés y aplaudieron a Ky durante largo rato.

-«Hay personas -dijo- que hablan de la fácil posibilidad de negociar, pero aquellos que creen políticos.

cong es posible, están equivocado s. Totalmente equivocados. Ellos no comprenden absolutamente nada el comunismo y lo que el comunismo significa».

Esta ha sido la primera reacque vestía negro uniforme con cuello, levantó orgullosa la ca-

La visita del Primer Ministro a la base de Bien Hoa coincide de la campaña electoral, ante el sufragio que tendrá lugar el próximo día once; pero estos viajes de Ky no son, oficialmente,

Precisa Perito Industrial, recién terminados estudios. Servicio

Militar cumplido. Dirigirse por escrito enviando curriculum

vitae, a mano, adjuntando fotografía, al apartado de Correos

n.º 52 de Avila; indicando en el sobre «A la atención del

Sr. Jefe de Personal».

Ky ha repetido insistentemente su intención de dejar vacante su puesto, una vez constituído un Gobierno compuesto por civiles. Sin embargo, y a pesar de no haber dado muestras de que su primitiva idea haya cambiación del alto mando vietnamita do son pocos los que creen que a la sugerencia de arreglo incluí. Ky abandonará el poder. Tal vez da en las palabras de De Gaulle. los que así piensan se basan en Cuando Ky pronunció las ante- que la figura del Primer Minis-Vietnam actual. Su prestigio miun pañuelo amarillo anudado al litar y la adhesión con la que cuenta entre los miembros de su ejército le haden ser la persona más ido/nea para dirigir los destinos de un país que está atravesando una situación crítica. En realidad, no se ve con claridad quien podría ser «el hombre fuerte» capaz de sustiuir a Ky.

> Mientras tanto la guerra continúa. Las fuerzas norvietnamitas han derribado otros dos bombarderos norteamericanos, con lo que la cifra alcanza ya a tresdientos cincuenta y uno. Un portavoz norteamericano ha declarado que aviones USA cortaron con sus bombas, la vía férrea vital que une a Hanoi con China, en diez puntos diferentes.

> > WILLIAM SYDNEY

EL DIARIO DE AVILA



Aparente respuesta a De Gaulle:

"Mantendremos nuestras tropas en Vietnam mientras exista la agresión contra el Sur"



El Presidente Johnson, decla- nuestras tropas".—(Efe). ró ayer que anunciará el momento de la retirada de las tropas norteamericanas del Vietnam cuando los comunistas den pruebas concluyentes de haber puesto fin a la infil-

En una aparente respuesta a las palabras pronunciadas recientemente por De Gaulle en las que dijo que era condición previa el que se retiraran las tropas americanas para que se celebraran conversaciones de paz, Johnson dijo ante los que le recibieron en Detroit y Lancaster, que tales tropas se encontraban en el Vietnam "a causa de la agresión existente contra el Sur" y añadió:

pronto como cese la agresión. Si alguien me demuestra sin lugar a dudas que cesa la agre- Joseph Mobutu ha comunicado sión —y que las fuerzas norvietnamitas que se hallan ile- leños, ayer, que restablecerá algalmente en el Sur se retiran gunas de las prerrogativas susa su territorio- yo anunciaré

De Gaulle en Port Vila

PORT VILA, (Nuevas Hébridas), 6.-El presidente De Gau- sus prerrogativas, en calidad de Ile ha llegado por vía aérea a Port Vila, procedente de Numea (Nueva Caledonia). Permanecerá una jornada en esta capital, an- dría su derecho a gobernar por tes de salir nuevamente, esta no- decreto amientras la urgencia y che, de regreso a Numea. Desde la necesidad lo requierano. Numea se dirigirá también en avión, a Tahití, nueva etapa de

LANCASTER (Ohio), 6.- la fecha en que retiraremos dencial aterrizó en el aero-

REGRESO A LA CASA BLANCA

NUEVA YORK, 6.—El Presidente Johnson y su esposa Lady Bird, regresaron a Wáshington esta madrugada en un vuelo, de una hora de duración, desde Ohio.

El reactor "Convair" presi-

Mobutu restablecerá algunas de las prerrogativas suspendidas cuando

KINSHASA, 6.-El presidente a diputados y senadores congopendidas eualido se hizo cargo del poder, en el Congo, en noviembre último.

El prsidente ha estado gobernando por decreto desde que derribó al Gobierno del presidente Kasavubu.

En la sesión maugural del nuevo parlameno, celebrade ayer. el general Mobutu dijo: «probablemente ustedes podrán ejercer legisladores, ya pronto, conforme a la Constitución Nacional».

El presidente dijo que reten-

Reiteró la determinación de su Gobierno de seguir una política su pequeña vuelta al mundo. de «coexistencia pacífica y cooperación positiva». (Efe-Reuter).

puerto nacional de Wáshington, y momentos después, el primer magistrado y su esposa subieron a un helicóptero que los llevó hasta la Casa Blanca sobrevolando el río Potomac

VIETNAM DEL SUR MANI-FIESTA SU DESACUERDO CON DE GAULLE ACERCA DE LAS TROPAS NORTE-**AMERICANAS**

El ministro vietnamita de Asuntos Exteriores dice que el Presidente francés debe estar "mal informado"

NUEVA YORK, 5.-El ministro survietnamita de Asuntos Exteriores, Tran Van Do, ha hecho unas declaraciones rán a los Estados Unidos tan Se hizo cargo del poder—que han sido ampliamente difundidas— en las que se da a conocer la primera reacción oficial de su país al discurso pronunciado por el Presidente De Gaulle en Camboya la semana pasada.

Como es sabido, De Gaulle manifestó que el primer paso conducente al establecimiento de la paz en el Vietnam debía ser la retirada de las tropas estadounidenses.

El Gobierno de Saigón, a través de su portavoz, ha dado a conocer su punto de vista oficial respecto de dichas declaraciones, mostrando su desacuerdo -con palabras tajantes— con los argumentos del primer magistrado francés.

Tran Van Do ha señalado que De Gaulle debe estar mal informado sobre las circunstancias que envuelven al conflicto vietnamita. "Esto es evidente —añadić— pues los soldados norteamericanos que se encuentran en este país, a les que califica de "imperialistas y belicistas" son los mismos que fueron recibidos con los brazos abiertos por el general —que entonces les llamó 'liberadores'' cuando ocuparon el suelo francés para desalojar a las tropas de la Alemania nazi".

El ministro se pregunta si el general De Gaulle desconoce que la presencia de las tropas otro herido. El tercero de ellos Sur obedece a que Saigón pidió que vinieran en su ayuda. Al propio tiempo señala que la llegada en masa de soldados norteamericanos se produjo después de haber transcurrido cinco años desde la iniciación de las hostilidades y, solamente, cuando Vietnam del Sur se hallaba al borde del desastre. —(Efe).

Thorasdel mundo ♦ Un fuerte temblor de tierra , ♦ El Viet Cong sorprendió

ha conmovido la ciudad griega anoche en una emboscada a un de Patras a primeras horas de «jeep» ocupado por tres soldahoy. La policía ha manifestado dos norteamericanos en misión que no se babían producido des- de patrulla. Resultó muerto uno gracias personales ni desperfec- de los ocupantes del vehículo y americanas en Vietnam del tos en los edificios

♦ Varias formaciones de reactores de la Armada norte mericana han destrozado tres convoyes en distintos ataques realizados contra la costa norte de Vietnam del Norte.

/ 专门专门每门题[[6] [2] [6]

Jane Willis, de 19 años, paracaidista deportiva, pereció ahogada anoche en Greene, Nueva York, después de saltar desde una altura de 2.000 metros y caer en un rio.

Las fuerzas aéreas de los Estridos Unidos han pordido otros cuatro aparitos durante las misiones llevadas a cabo contra objetivos norvietnamitas en las últing's treinta v seis horas.

Circule por la derecha: la preocupación de cada uno es la seguridad de todos

ha sido dado por desaparecido. Para suscribirse a

LLAME A LOS TELEFONOS 211024 ó 211641

failece la esposa del ex-presidente argentino

cido en un hospital la señora Sil. va Mariorell de Illia, esposa del U. Illia.

La señora Illia de 48 años de edad, ha estado enferma durante junio último, cuando su esposo bral: (Efe).

BUENOS AIRES, 6 .- En las | fue derrocado por un golpe miprimeras horas de hoy ha falle. litar. Su estado había sido calificado de «delicado» despues de haber sido sometida a una ope- les provincies de Albacete, Aliex-presidente argentino Arturo ración de cirugía cerebral, en el cante, Baleanes, Barcelona Ge-Hospital Alemán de la Argen- rona, Guipúzcoa, Huelva, Hues-

Los médicos han dictaminado Los Palmes, Sevila, Toleão, Vavarios meses y había sido tratada que el óbico le ha sobrevenido lenciaa, Vizcaya Zaragoza, Córen un hospital de Houston en a causa de una hemorragia cere- doba y Murcia, se crean escuelas para mineros de la localidad as-

NACIONAL

Los niños de la Operación Plus Ultra emprendieron esta mañana su viaje

Visitarán al Papa en Castelgandolfo y al Jefe del Estado en San Sebastián

MADRID, 6.—Los miem-1 bros de la "Operación Plus Ultra", comienzan su viaje de

A las ocho y media de la mañana salieron en avión del aeropuerto de Barajas con destino Barcelona-Roma, los 16 niños seleccionados para la ope ración de este año. Marcharon acompañados de los organizadores de la misma, enfermeras, azafatas, y un grupo de periodistas que informarán de los pormenores del viaje, que durará catorce días y en el que visitarán a Su Santidad Pablo VI, en su residencia veraniega de Castelgandolfo y a Su Excelencia el Jefe del Estado español, en San Sebastián.

La decisión y el deseo de CIFRA.

aventura, como corresponde a estos pequeños héroes, se reflejaba en los rostros de los 16 componentes de la nueva edición de la "Operación Plus Ultra", que esta mañana emprendieron su viaje de ilusión.

El ministro de Hacienda a San Sebastián

MADRID, 6.—El ministro de Hacienda don Juan José Espinosa ha salido esta mañana para San Sebastián, por carretera, con objeto de asistir al | próximo consejo de ministros que presidido por el Jefe del Estado, se celebrará en la ca-

pital donostiarra esta semana. OVEDADES



A tiempos nuevos, nuevos sistemas. En Sevilla se han instalado unos modernos puestos de venta de periódicos, tal y como aparecen en la fotografía. El comprador introduce por una ranura el importe del diario o revista que desea adquirir y a continuación el pueso o se lo sirve automáticamente .-- (Foto Europa Press).

horasde españa

vilístico los Beatles de Cádiz». casos. Seis de los miembros del conjunto musical sufren lesiones de caráctr grave , v otros seis fuenóstico menos grave.

◆ En distintas localidades de ca, Jaén, Lugo, Marid, Navarra, nacionales de Enseñanza Prima- turiana de Ga bayin bajo.

♦ En la provincia de Valencia ria, teniendo en cuenta la ncesasufrieron un accidente automo- ded particular en cada uno de los

Más de seiscientas personas de una población global de 4.400 ron atendidos de heridas de pro- habitantes, se dedican en Alcalá de Chivert (Castellóny a la plantación de la vid y producción de vino, a cravés de una cooperativa constituída al efecto.

> Más de cincuenta y dos millones y medio de pesetas destina el mini serio de la Vivienda

CORRECTIVO A LA ESPOSA Y AGRESION A LOS INTRUSOS

Al oir pedir socorro a una vecina, Daniel Ovadía y su esposa acudieron en su ayuda tras el consiguiente correr por escaleras y gol pear de puertas. Al llegar al departamento, encontraron que el marido estaba administrando un serio correctivo a su mujer.

Ambos rogaron al enfurecido cónyuge que cesara de apalear a su esposa, lo cual hizo al momento para emprenderla con los vecinos que pidieron clemencia para la mujer.

Acabaron todos en el hos pital y el marido enfurecido en el calabozo acusado de agresión.

410 AÑOS ENTRE CINCO HERMANOS

Cuatrocientos diez años suman cinco hermanos de Tudela, fruto del matrimonio Peréz Milagro de tradicional reigambre ganadero en la ciudad.

Se trata de Elisa, Zacarias, Justina, Félix y Vicente que cuentan con 88, 85, 83, 78 y 76 años respectivamente.

Este curioso caso de longuevidad esta siendo muy comentado porque si en principio no es fácil que vivan todos, aún resulta más dificil que cinco hermanos juntos sumen una media de 82 años.

Todos hasta la fecha gozan de excelente salud y du rante toda su vida se dedicarón al pastoreo de ganado lanar, profesión heredada de sus antepasados.

Los varones durmieron con sus rebaños muchas noches en el raso de Las Bardenas, rebaños que todavía conservan y por los que todas las semanas dan vueltas para ver los pastizales en el campo.

RECORD DE CATALEP-

SIA

El finlandés Veneri Wiillos se encuentra en perfecto estado de salud, según se informa hoy, después de haber permanecido durante 100 horas enterrado en un féretro a dos metros de pro-

Fue enterrado el jueves pasado cuando intentó batir un nuevo record mundial de permanencia en estado cataleptico.

Wiillos fue desenterrado ayer. Sus únicas conexiones con el mundo exterior fueron dos tubos estrechos para respirar y un teléfono. Se alimentó sólo con jugos. de frutas.

El record anterior de esta rara especialidad era de 50 horas ganado también por otro finlandés.

UN DIENTE QUE LLE GA CON RETRASO

A los 74 años de edad y como un regalo de la efemérides de su nacimiento, le ha salido un diente, ancho y potente, al vecino de Manzanares Angel Novillo Torres. La blanca "paleta" destaca, como un hito, en la despoblada encía de Angel, ya que es el único que

6 SEPTIEMBRE 1966

Citroen prepara un nuevo turismo

Coincidiendo con la aparición de un nuevo motor de 15 CV. fiscales, la firma francesa trabaja en la preparación de nuevo modelo, que al parecer será denominado DS-37. La potencia real del motor será del orden de los 140 caballos al freno que le permitirá alcanzar velocidades próximas a los 200 k. p. h.

El motor para más detalles tiene cuatro cilindros y una capacidad de 2.700 c. c.-(MO-TOR PRESS).

En 1965 se fabricaron en el mundo 24 millones de automóviles

acaba de dar a conocer las cifras definitivas de la producción de automóviles en el mundo durante el pasado año 1965. La contemplación de la estadística produce, realmente, una impresión escalofriante. De acuerdo con las cifras facilitadas a los informadores, la producción ascendió a 24 mi-

un 10 por ciento más de lo que se consiguió en el año 1954.

PRODUCCIONES Y VEN-TAS EN EUROPA

En la primera mitad del año Francia ha aumentado su producción en un 37 por ciento comparada con los resultados del mismo período en 1965, hasta conseguir la cifra de 972.000 unidades. Lo mismo Renault que Peugeot han conseguido aumentar sus ventas notablemente con la introducción de los modelos R-16 y Peugeot 204. En Francia Peugeot ha vendido un total de 116.000 unidades y Renault 203.000. Estas dos marcas han aumentado notablemente sus ventas en el mercado nacional.

No le ocurre lo mismo a Simca cuyas ventas nacionales de 75.000 muestran un ligero descenso, si bien está compensado con mucho por las exportaciones realizadas a través de la red de Chrysler, consiguiendo una cifra de 100.000 unidades. Renault sin embargo mantiene su posición de primer exportador francés.

En Gran Bretaña durante el mes de junio se produjeron

9.524 motocicletas se matricularon en junio

De ellas 28 llevan la placa AV

Durante el pasado mes de junio, según estadística que ahora se facilita, se han matriculado en España 9.524 motocicletas. Madrid, con 963 y Barcelona, con 909, son las ciudades que más vehículos incorporaron a su parque y Ceuta y Melilla, con 9 y 8, los que menos. En Avila se matricularon 28 y en Soria, Segovia y Teruel, 21.

Se acaba de firmar un acuer- I bricación de un motor especial do entre las firmas Ford v Saab, en virtud del cual la firma sueca montará en sus turismos los motores Ford de fabricación alemana.

Se desconocen los detalles respecto al número de unidades que ha de facilitar Ford, o a la duración del contrato, que de momento se refiere al suministro de los motores de cuatro cilindros en V que hasta ahora montaba uno de los modelos Taunus de la Ford.

El motor en cuestión tiene una potencia de 73 caballos, y litro y medio de capacidad, que contrasta con el motor de 850 c. c., tres cilindros y dos tiempos, que montaba hasta ahora el Saab, y cuya potencia quedaba limitada a los 44 caballos en su forma Standard.

La razón del cambio producido ha sido la baja de ventas del modelo tradicional de Saab. Durante los primeros cinco meses del año en curso, las ventas de Saab en Suecia han sido del orden de las 8.000 unidades, comparadas con las 13.500 unidades vendidas en el mismo período del pasado año.

Actualmente Saab y Triumph trabajan en la preparación de un modelo que se espera esté listo antes del año 1970. El modelo tendrá mayor potencia y capacidad que el Saab actual, y Triumph se ocupa de la fa-

CONDUCTOR: Aproximadamente el quince por ciento de los accidentes de tráfico en carretera, se producen por no circular por la dere-

para dicho modelo. El contrato de Triumph estipula el suministro de por lo menos 50.000 motores al año. - (MOTOR

SERVICIOS DE AYUDA EN CARRETERA PARA LOS AUTOMOVILISTAS



Desde el pasado mes de julio una serie de furgonetas color naranja, luciendo en los costados la marca de Renault, recorren las principales carreteras del país.

Se trata de una flota de Talleres Móviles para ayuda en ruta, con personal especializado, y equipados con recambios, utillajes y herramientas especializadas, dispuestos a dar servicio a los automovilistas necesitados, cualquiera que sea la marca del vehículo que conducen. La mano de obra del servicio es, en todos los casos, totalmente gratuíta.

La Red de Talleres Móviles y una extensa red de 290 servicios en total, garantizan una inmejorable asistencia técnica a todos los automovilistas (MOTOR

La prensa norteamericana | llones de automóviles, es decir, | 182.644 unidades, cifra inferior a las 193.057 unidades del año anterior. En el segundo trimestre del año se produjeron 484.100 turismos, es decir 4.500 menos que en el año anterior.

A pesar de la huelga de marinos que retrasó las exportaciones del mes de junio durante la primera mitad de 1966 Gran Bretaña ha exportado 306.600 turismos, lo cual supone una cifra ligeramente inferior a la de 1965.

Para la industria alemana 1966 será un año record de producción si se mantiene el ritmo de la primera mitad cuando se produjeron 1.513.000 automóviles, es decir 89.000 más que en el año anterior.

Las exportaciones de turismos y vehículos industriales han aumentado también en un 3 por ciento, comparado con el año anterior. (Motor Press).

LOS MODELOS 1967 ESTA-RAN EN EL MERCADO DENTRO DE UNAS SEMANAS

Con una anticipación realmente ejemplar, y que habla muy en favor del riguroso cumplimiento de los programas previstos, la industria automovilística norteamericana ha puesto punto final al año 1966.

A partir de ahora, en las grandes naves de las fábricas automovilísticas se empezarán a cambiar los moldes y troqueles de infinidad de piezas, para lanzar al mercado, en el plazo de unas cuantas semanas, los modelos correspondientes

132 vehículos se matricularon en Avila durante el pasado mes de Agosto

237 varones y 24 mujeres obtuvieron carnet de conducir

Durante el pasado mes de agosto, se matricularon en Avila los siguientes vehículos:

	Camiones	40 1
	Turismos	48
	Motocicletas	43
2	En total,b.idb.il	132
	Transferencias de vehículos	59
	Permisos de conducir expedidos a varones	237
	Permisos de conducir expedidos a mujeres	24
	Permisos de conducir canjeados a varones	482
	Permisos de conducir canjeados a mujeres	21
	Permisos de conducir revisádos a varones	37
	Licencias de ciclomotores expedidas a varones.	49
•	Certificados de tractoristas visados a varones.	12
1	Accidentes	74
	En vía urbana ? ? ? ?.	15
1	En vía interurbana	59
	Heridos	85
1	En vía urbana	8
1	En vía interurbana	77
48		

Durante los primeros días tomóviles mueren por la caja. se fabricarán de 20 a 30 unidades diarias. La empresa dará empleo en esta primera fase a unas 450 personas.

La carrocería del automóvil es posiblemente lo más importante de ella. Casi todos los au-

Pegaso en Perú

Se ha colocado la primera piedra de la factoría de Pegaso que se levantará en los alrededores de la ciudad de Lima, y que tiene por objetivo primero la fabricación de accesorios para la flota de autobuses vendida a Lima.

Nuevos precios de «Renault». «Dodge» v «Simca»

Una rebaja en los precios de los coches de su fabricación anunció ayer la empresa Fasa-Renault en la conferencia de Prensa de la que da cuenta un despacho de la agencia Ci-

Precio fábrica más tráfico de Empresas y Transportes.

The state of the s				
4-L				
Precio anterior	86.811			
Precio actual	82.715			
Diferencia	4.096			
4-L SUPER				
Precio anterior	93.960			
Precio actual	89.883			
Diferencia	4.097			
4-L FURGONETA				
Precio anterior	90.088			
Precio actual	85.378			
Diferencia	5.710			
GORDINI				
Precio anterior	100.942			
Precio actual	93.058			
Diferencia	7 884			

Precio anterior ... 121.730 Precio actual... ... Diferencia

Lo que teniendo en cuenta la baja que supone la reducción también en el impuesto de lujo hacen una diferencia de casi 11.000 pesetas para este último modelo; de más de 5.000 en el Gordini y de más de 5.000 pe setas en los restantes.

La misma agencia Cifra ha difundido la comunicación de la empresa Barreiros Diesel, en la que anuncia que los nuevos precios de los automóviles que fabrica serán los siguientes, a partir del día 7 del corriente

Dodge, 205.000 pesetas; Simca. 95.000; Dodge G. L., 229.000, Dodge G.L.E., 285.000, Simca G. L., 105.000, y Simca G. L. E., 117.500 pesetas.

Por eso los Morris tendrán una carrocería sumamente cuidada y con una chapa más resistente que la de cualquier otrocoche español. En lugar de las, 7 décimas de mm. características de los coches españoles, los Morris tendrán nueve décimas y media.

El sistema de pintura será. uno de los más modernos de España. Desde luego se ha suprimido el pintado a pistola.

El precio será de 150.000 pesetas para el Morris 1.100, y el modelo MG costará unas 25.000 pesetas más.

Tres meses antes aproximadamente de la entrega de los automóviles se pedirá un pequeño anticipo. Después al que no le interese el coche se le devolverá el dinero anticipado más los intereses bancarios.

La producción de todo el primer año está completamente

En el primer año se lanzarán 30.000 automóviles al mercado, pero se podrá llegar con facilidad a las 200 unidades diarias.

En la actualidad y con carácter de prueba, tres automóviles de fabricación española hacen 500 kilómetros diarios por las carreteras catalanas y están respondiendo estupenda-

En las naves se encuentran, por ejemplo, equipos eléctricos listos para el montaje de un millar de automóviles. (MO-TOR PRESS).

Facilite el adelantamiento de los que circulan más rápidos que usted manteniendo escrupulosamente su dere-

Es más coche

CONCESIONARIO:

DOMSA - Avda. Portugal, 29 - Tels. 211427 211148

acidos acejacono

entrenará al club más antiguo de España: EL RIOTINTO

Cuelga las botas por no haber llegado a un acuerdo con el Betis

Daucik lo calificó como el «jugador más completo de Europa», pero no

Por Fernando GELAN

León Lasa, quince años dedicado al fútbol, seis en Málaga y el resto hasta ahora en el Betis, cuelga las botas. Nunca es un acontecimiento alegre. Más en esta ocasión en que abando. na el club andaluz por no haber llegado a un acuerdo con él. No fue un jugador brillante, es cierto. Pero su regularidad y su flexibilidad para cubrir eficientemelate qualquier zona del campo, le hicieron un profesiona excelente. De él dijo en una ocasión Fernando Daucik que era el jugador más completo de Europa. Pero no acaba todo ahora. Comienza una 'nueva etapa para este guipuzcoano afincado en Andalucía: la Presente tempora. da entrenará al equipo más antiguo de España, nos referimos al club de fútbol de Riotinto. Mientras tanto, con las miras puestas en el título de entrenador nacional, un negocio avícola ocupará las atenciones de Lasa. Nada se olvida. Todo se complementa.

DIEZ TEMPORADAS EN EL BETIS

-Yo estaba satisfecho en el Betis, nos declara Lasa. Creo que no he debido salir del equipo de la forma que he salido. ¡Pero las cosas! He estado diez temporadas en el Betis y siempre me he sacrificado por el club Me quedaba otra temporada más y deseaba continuar pero ni el Presidente actual ni yo hemos Ilegado a un acuerdo.

--- Te encuentras en condiciones de seguir jugando?

-Creo que tengo cuerda para dos temporadas más. A mí lo que me perjudicó fue el haber actuado de «segundo» del entrenador. El anterior Presidente del club me lo propuso y yo acenté De esta manera, muchos aficionados me han ignorado. Los equipos, al no haber jugado en la temporada pasada por mi papel de ayuda a Martin Francisco, no cuentan conmigo. Lo que cuenta es jugar.

¿Cómo ha evolucionado la carrera futbolística de Lasa? ¿Como llegé al Betis?. En la hora en que abandona el fútbol como jugador profesional, es oportuno recordar los primeros años de este entrenador del Riotin-

DE MECANICO EN UN TA LLER A JUGADOR DEL BETIS

León Lasa empezó a jugar al fútbolicomo todo el mundo. Porque tenía afición desde niño. En su pueblo era aprendiz de un taller mecánico de ajustadores, que pertenecía a la Compa-

6 SEPTIEMBRE 1965

fue internacional | ñía Auxiliar de Ferrocarriles. El primer equipo fue el titular de su pueblo, Beasain, en la provincia de Guipuzcoa. Muy joven, con 17 años, fue fichado por el Atlético Malagueño en la temporada 1951-52. De ahí pasó al primer club de la capital de la Costa del Sol.

> -En el titular del Málaga estuve seis años. Realicé entonces buenas temporadas. Por dos veces ascendimos a primera división. En tres ocasiones bajamos a segunda. Por fin me fichó el

EL JUGADOR MAS COM PLETO DE EUROPA

De Málaga han quedado muy buenos recuerdos. Y fieles amigos. Los recuerda como unos años inovidables. En el Betis cambiaría algo en su papel sobre el campo de juego.

-Siempre jugué de interior o extremo izquierda. Pero cuando Daucik entrenó al Betis, me situó de «comodín» en el equipo. Terminé jugando de defensa.

Lo cierto es que el joven jugador bético se adaptaba perfectamente al juego en cualquier puesto del conjunto. Su papel estaba en alza. Daucik afirmó que «era el jugador más completo de Europa». Fue preseleccionado para la selección B. en el año 1952.

Fue el año que estuvo Ramón Melcón. Una lesión de rodilla me impidió jugar los encuentros de entrenamiento y no pude er seleccionado al fin. He tenido mala suerte.

LO FUNDAMENTAL ES EL TRATO AL JUGADOR

Han pasado los años. La a in fatigable, regular de todas épocas, adaptable, buen compañero y correcto jugador, cuelga ahora Chnegladbach. las bjotas. Hace algjin thempo, realizó en Sevilla los cursos de entrenador regional de fútbol. año que viene piensa asistir a los nacionales, para obtener el carnet oficial. E ta ilusión actual de Lasa, se verá favorecida por el contrato que tiene este año para entrenar al Riotinto: primer club de fú bol que se fundó en España y que ahora milita en tercera división.

Creo que sabré llevar una número 3.186. Publi-Vite, Enplantilla. Lo fundamental es el



trato con el jugador. Es necesaria la educación, la unión y no conviene que exista la dureza.

--- ¿Qué tipo de jugador prefieres: el técnico o el fuerte? -Prefiero el técnico. Principalmente, hay que hacer fútbol. Si existe fuerza, mejor que me-

Una nueva etapa comienza para el gran jugador ex-bético. Para dar una mayor seguridad a ella, no faltarán los negocios.

He montado una granja avicola en una finca que he comprado en Sanlúcar la Mayor.

Estamos sentados en el Bar la Avenida. Dentro del cálido verano de Sevilla, las noches parecen un pasis de fresco. Entre la tristeza del que abandona el cam po de fútbol, nace la preocupación por el destino del fútbol nacional. León Lasa parece confiado para el porvenir.

EUROPA PRESS

minado con un trágico desenlace

del que ha sido victima el boxea-

dor Willi Lambert, de 36 años

Lambert cayó desvanecido ra

el Ring al tercer rund de su pelea

con Kloesges, muriendo en el

acto. El combate que fué inmedia

tamente suspendido, había sido

organizado entre el Club de Boxeo

de Neuwied y el Duelken-Moch

Los médicos suponen que Lam-

bert, pesos medios, sufrió du-

Importante

marca de estabilizadores y

electrónica en general, solicita

representante para Avila y

provincia bien introducido en

comercios electrodomésticos.

Escribir dando referencias al

tenza, 108. Barcelona-15.

Felipe, ausentes en el Avila

El pasado domingo, en el partido de presentación que el Real Avila jugó en San Antonio frente a los juveniles del Atlético de Madrid, los aficionados abulenses vieron con disgusto que nuestro equipo no contaba con dos de los mejores hombres de la pasada temporada: Anaya y Felipe. De esto ya se había hecho eco en nuestra "Tribuna Libre Deportiva" un socio del Club, en vista de que sus nombres no figuraban entre los de los componentes del equipo.

Efectivamente, los directivos del Real Avila han guardado un silencio absoluto en torno a estos dos magníficos jugadores, que, fichado uno de ellos el año pasado -Felipe- y renovada la ficha del otro también el año pasado, están este año todavía comprometidos con el club, puesto que las fichas tienen una vigencia mínima de dos temporadas.

La cuestión preocupa a los aficionados que se preguntan si existe algún punto de desacuerdo entre los jugadores y la directiva, desacuerdo que, lógicamente, perjudica al Club.

Willi Lambert murió en el Ring

NEUWIED (Alemania), 5.- rante la pelea un dorrame cere-

Por cuatro goles a dos venció la Cultural Deportiva Cebrereña al Deportivo Arenas de San Pedro

El portero del Arenas, Juanito, figura de su equipo, paró dos penalties

CEBREROS. (De nuestro co- | tó una clara superioridad sorresponsal).— En el campo del Mancho se celebró un partido de fútbol amistoso entre los equipos Deportivo Arenas de San Pedro y Cultural Deportiva Cebrereña, federados ambos este año, y pertenecientes a la tercera categoría regional.

Desde el comienzo del partido, el conjunto local manifes-

Piden al delantero centro del Milán 500.000 ptas. bajo amenaza de raptar a su hijo

MILAN, 5.-El futbolista brasileño Anrelo Benedicto Sormani, delantero centro del Milán, ha recibido tres cartas anónimas en que se le piden cinco millones de liras (500.000 pesetas) con amenaza de raptar en caso de que no efectúe el pago, a su hijo Americo Antonio, de cuatro años. La primera de las cartas llegó a casa de Sormani a fines de mayo cuando el jugador y sus flamiliares estaba ya fuera de Italia y no la leyeron hasta su regreso, a finales de julio. Por el tono en que estaba redactada, Tragedia en un combate de boxeo creyeron que se trataba de una broma de un «tifoso» del Milán, pero al recibir otras dos en fecha reciente, Sormani ha denunciado el caso a la policía, que Un combate de boxeo celebrado bral. El infortunado boxeador está realizando indagaciones. en esta localidad alemana ha ter- deja mujer y tres hijos. (Alfil). (Alfil)

bre sus rivales, que logró mantener durante los noventa minutos. La delantera de la C. D. Cebrereña realizó repetidas incursiones en el área del Arenas, creando constantes situaciones de peligro y dando oportunidad al guardameta visitante, Juanito, para que se luciese, ya que realizó un magnífico partido y salvó a su equipo de una mayor diferencia, en acertadas intervenciones, dos de ellas a parar sendos penalties en los minutos veinte y veinticinco.

Finalizó la primera mitad con empate a un gol. Abrió el marcador el equipo local por medio de su interior derecho Juanito, al rematar una buena jugada de Enrique y Santos. El delantero centro del Arenas, Pepi, logró la igualada.

En el segundo tiempo se adelantó el Arenas en un gol conseguido por Carlos, pero a los veinte minutos, Enrique, de la Cultural Deportiva cebrereña, hizo una nueva igualada que duró poco tiempo, ya que poco después Juanito consiguió el tercer gol de los locales al sacar una falta. Cerró el marcador el gol conseguido por Enrique a los cuarenta minutos de este segundo tiempo.

Buen partido, en el que se puso de manifiesto la excelente preparación y el interés de ambos equipos, que este año van a representar a la provincia abulense en la tercera categoría regional.

A las órdenes del aficionado Enrique González los equipos se alinearon de la siguiente

DEPORTIVO A. DE S. PE-DRO: Juanito; Basi, José Manuel, Gerán; José María, Masi; Berna, Carlos, Pepi, Gago

C. D. CEBREREÑA: Tomás; Becerril, Paillo Calera; Viti, Serna; Julio (Genaro), Juanito Enriquez, Novas, Santos (Benitín). ALLORAS

Representante

Importante organización SERVICE-ACERO, con grandes y Eladio. existencias de chapa nacional y de importación, laminada en frío y en caliente industrial y naval, galvanizada, electrocincada, inoxidable y hojalata, con líneas de corte, oxicorte y aplanamiento, así como toda clase de perfiles incluso de importación de los no fabricados en España, redondos, tetracero, Tor, lingote, ferroaleaciones, etc.

representante bien introducido en todas las Industrias del ramo Siderometalúrgico y afines, de la Construcción, fundiciones, etc., que disponga de coche propio.

Escribir indicando su experiencia, estudios especiales o profesionales, relaciones con la Industria y demás datos de interés, así como sus referencias al número 4.819. Aparta-

DDFCCA

do 1.264. Bilbao.

TRACTORES

MAQUINARIA AGRICOLA INDUSTRIAL ARA

Vea los últimos modelos en su exposición. —ENTREGA INMEDIATA

Carretera de Salamanca, 6 and the second s

Rudi Altig exigirá un millón v medio de pesetas a la Federación Internacional de Ciclismo

COLONIA (Alemania Federal), 6.-El campeón del mundo de ciclismo profesional de carretera el alemán Rudi Altig, tiene pensado exigir cien mil marcos (cerca de millón y medio de pesetas-, en concepto de perjuicios e intereses, a la Federación Internacional de Ciclismo, si esta última no levanta la suspensión que contra él dictó la semana pasada, juntamente con Jacques A'nquetil, Raymond Poulidor, Jean Stablin ki, Gianni Motta y Alfredo Zilioli,

Piero Molteni, director del equipo Molteni, en el que milita el corredor alemán, ha presentado una querella contra Adriano Rodoni, presidente de la Federación Internacional de Ciclismo (Alfil).

MADRID, BARRIO ABULENSE

TEMPERATURAS EXTREMAS EN LA CAPITAL

Máxima, 32 grados a las 2,45 de la tarde. Mínima, 19 grados, a las 7 de la mañana.

MADRID. (Servicio especial).-El plato fuerte informativo con el que el madrileño madrugador se ha desayunado lo integraban, amén del clásico y torrefac tado café con churros, la reanudación de las conversaciones sobre Gibraltar en las que España mantiene la soberanía del Peñon, como condición "sine qua nom" y en la que Inglaterra ofrece signos claros de una buena voluntad inicial.

Para los impresionables, el menú informativo ha tenido su parte indigesta, y ésta ha sido la catastrofe anunciada por el profesor Stuart Thomas Butler, si el asteroide "Icarus", que se acerca a la tierra se desviara de su travectoria siguiera unos "centímetros". El "Icarus", en ese no respetar su tráfico por el azul, chocaría contra nuestro planeta con la potencia de mil bombas de hidrógeno. Nos gustaría saber, si es que "ellos" lo saben, que opinaran los sabios lunares o venusianos si conocen las intenciones para el viernes próximo, de la N. A. S. A., que en este día lanzará su "Geminis XI", que también, como el asteroide, puede suponer un peligro para ellos.

El "no están todos los que son, ni son todos los que están" que en forma un tanto jocosa y mal intecionada pronunciamos cuando hablamos de ciertos semejantes a los que parece no regirle muy bien el "tejado", ha tenido su confirmación científica en boca del profesor: López Ibor; durante su discurso en la inauguración del IV Congreso Mundial de Psiquiatría, celebrado ayer en nuestra capital. El doctor-López Ibor dijo: "no existe el loco absoluto ni tampoco el cuerdo absoluto'. Por lo tanto, tengamos estas palabras muy presentes cuando en las discusiones futbolísticas afirmemos. convencidos, de que el Madrid es el mejor...

Por otra parte, tenemos noticias de que los empleados de la Empresa Municipal de Transportes piden una subida del 60 por 100 de los salarios. Sus razones tendrán, pero lo que no sabemos una palabra, por tan oída y pronunciada, es de las peticiones que a la misma Empresa, le hacen los usuarios de sus vehículos, sobre todo, en esas "horas punta". Esperemos que antes de que el contacto catastrófico del "Icarus" y la Tierra, sean un hecho fehaciente las peticiones de autobuseros y viajeros.

Fernando TRIANA.

La película española "La busca" se ha presentado en Venecia, al parecer, con bastante éxito. Y como ya se sabe que en estos casos la presencia de las guapas protagonistas ayudan lo suyo, acudieron a la cita veneciana las protagonistas, Sara Lezama y Emma Penella, que junto al director de la cinta, Angelino Fons, aparecen en la fotografía de "Cifra" en uno de los muchos descansos que dejan las diversas recepciones y demás actividades de relaciones públicas del



Dos «quinaores» detenidos por la B. I. C

MADRID, 6.—Dos sujetos de pésimos antecedentes, conceptuados policialmente como 'quinaores", han sido detenidos por inspectores de la Brigada de Investigación Criminal a consecuencia de un tiroteo promovido por los mismos en un bar de la calle de Arcones Gil, el pasado domingo.

Los individuos en cuestión,

fice que anunció por primera vez

De fuente vaticana se dice hoy

que el Santo Padre proyecta

asistir a las ceremonias del 75

de la encíclica «Rerum Nova-

rum» en Carpineto Romano, lu-

gar en donde nació el Papa

Las citadas fuentes añaden

que el Sumo Pontífice hará el

viaje hada Carpineto Romano

-48 kilómetros desde su resi-

dencia de verano- el próximo

domingo por la tarde para diri-

gir su palabra a los 5.500 habi-

Más de 3 millones de

turistas franceses

entraron en España

POR LOS

Pirineos Occidentales

durante el mes de agosto

PARIS, 6. — Tres millones

doscientas sesenta y tres mil

seiscientas cincuenta y tres

personas han atravesado los

puestos fronterizos franco-es-

pañoles durante el mes de

agosto último por la zona de

los Pirineos occidentales, se-

gún revelan hoy fuentes oficia-

les francesas en París.

En dichas fuentes se subra-

ya que esta cifra supone un

aumento de setecientas mil

personas respecto al mismo

período del año anterior.-

León XIII.

trabajadores hace 75 años.

a Capineto Romano

la promulgación de la Enciclica «Rerum Novarum»

CASTELGANDOLFO, 6.- Su tante de la localidad citada,

mingo al pueblo natal del Pontí- ductos químicos de Colleferro.

en el mundo los derechos de los tán en la misma zona que Cas-

Efe-Upi)

Uno de ellos efectuó varios disparos

teban Suárez Martín, alias "El que se hallaban en el estable-Quico" irrumpieron en el esta- cimiento. Parece ser que el blecimiento de bebidas antes motivo de esta actitud fue decitado, donde el primero de ambos hizo varios disparos

Manuel Olivares Navarro y Es- contra un grupo de personas Olivares y Esteban Suárez, un

Ambas localidades citadas es

tillo Fumone y Agnani, villas

históricas visitadas por el Santo

Padre el pasado miércoles a don-

de se desplazó para rendir home-

naje a sus antecesores los papas

Celestino V y Bonifacio VIII.

bido a que, minutos antes de personarse en el bar Manuel Peregrinación del Papa

hermano del primero, llamado Antonio, había sostenido una disputa con varias personas en el transcurso de la cual había causado heridas con arma blanca a uno de sus oponentes, llamado Victorio Martín Fermosell, y a su vez resulto Asistirá a las ceremonias del 75 aniversario de con lesiones en un brazo. Antonio Olivares salió del local y llamó a su hermano, contándole lo sucedido. Entonces Manuel Olivares, acompañado Santidad el Papa, Pablo VI irá después celebrar una misa para de Esteban Suárez, y portando en peregrinación el próximo do- los obreros de la fábrica de prouna pistola, se encaminó al establecimiento y amenazó a los que habían peleado con su her-

> de los cuales, de rebote, alcanzó a Esteban Suárez en una pierna, dándose ambos a la fuga seguidamente. Las gestiones policiales con-

...es más televisor

DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO

Garcia & San Frutos, S. L.

Avenida José Antonio, 22.

mano esgrimiendo el arma.

Efectuó varios disparos, uno

visita, el general De Gaulle recicluyeron con la detención de

ambos individuos que preten-

Esteban Suárez se encuentra hospitalizado, bajo custodia, en el Equipo Quirúrgico, mientras que Manuel Olivares, en unión de las diligencias oportunas, ha sido puesto a disposición de la autoridad judicial.

Suscribase a

dían salir de la capital en una motocicleta por la carretera de Villaverde.

El general De Gaulle regresó



La visita realizada por el pre-

bió a los administradores bri-

tánicos y a los cuerpos consti-

tuídos para dar por terminada su

estancia en Port Vila con una

recepción global. Seguidamente

el presidente francés abandonó

Port Vila emprendiendo viaje

de regreso a Numea

mus Mariae la semana de idente francés al territorio de «Aggiornamento» pastoral, pri-Nuevas Hébridas ha durado poco mera de las programadas para más de seis horas. Tras su breve poner en práctica la línea trazada por el Concilio para las comunidades parroquiales. (Efe.)

> AVILES, 6. En el pasado mes de agosto, la producción de acero de la Empresa Nacional Siderúrgica alcanzó la cifra record de 74.566 toneladas, que representan un 44,3 por ciento más que, en el mismo mes del año

será inaugurado de forma oficial el puente internacional de cas de España y de Francia, importantes actos oficiales tanfrancesas.—(Cifra).

BEIRUT, 6. El Gobierno de Siria ha descubierto un complot naca derribar al régimen por me dio de un golpe de estado, según informa radio Damasco. Efc-Reuter). MOSCU, 6.-La age/ncia soviética de noticias Tass informa de la Hegada hoy a Moscú de una delegación económica del Viet-

TOKIO, 6.-El cifón «Cora» con vientos de 305 kilómetros a la hora ha destruído o causado grandes danos a unos 3.400 edificies y ha dejado a 3.000 persona sin hogar en dos islas del archipiélago de Ryukyu según informa hoy la policia (Efe-Ren-

nam del Norte, dirigida por el

viceprimer ministro Le Thanh

Nghi. (Efe-Reuter)-

ROMA, 6.- Con asistencia de más de quinientos párrocos se inició en los salones de la Do-

mañana a «Foreing Office» LONDRES, 6.—A las diez de la mañana ha llegado al "Foreing Office" la misión diplomática española que proseguirá hoy las conversaciones sobre el problema de Gibraltat iniciadas en mayo pasado entre los Gobiernos español y británico.

en Londres las

La misión española,

presidida por el marqués

Preside la delegación española el embajador de España en Londres, Exemo. Sr., don José Fernández Villaverde y Roca de Togores, marqués de Santa Cruz.

Por el lado británico la representación está presidida por Mr. Henry Frederick Hohler, alto funcionario diplomático en el "Foreing Office".

Ambos jefes de misiones están asistidos por un grupo de diplomáticos y expertos.

El español se compone de don Ramón Sedo, subsecretario del Ministerio de Asuntos Exteriores, don Fernado Olivie, don Gabriel Cañadas y don Aurelio Valls.

Aunque nada puede predecirse al respecto dado el carácter secreto de las conversaciones, se espera que esta sesión dure uno o dos días.- (Efe).

anterior. — (Cifra.)

IRUN, 6 .- Definitivamente Santiago, el próximo día doce. Al acto se espera que asistan los ministros de Obras Públipreviéndose para dicho día to en las instalaciones aduaneras españolas como en las

-Comprende ahora por qué le pedía seguir algunos meses más...



...es más televisor DISTRIBUIDOR EXCLUSIVO Garcia & San Frutos, S. L. Avenida José Antonio, 22.

AÑO LXVIII - Número 21.638 EDITA: E. C. A. PIO XII, S. A. Director: Juan Grande Martín. Redacción, Administración y Ta-Ileres: Plaza Santa Teresa, 12, Teléfonos, 211024 - 211641.